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MÜDÜR KARAR VERECEK ÖZEL KIYAFET YOK 

Buna göre, ilkokul, ortaokul ve li-
selerde öğrenciler için okul kıya-

feti, özel işaret, baskı ve desen gibi 
kısıtlayıcı ayrıntılara yer verilmeden 
okul müdürlüğünce belirlenecek. 
Belirlenen okul kıyafeti 4 eğitim ve 
öğretim yılı geçmeden değiştirile-

meyecek. Kıyafet değiştirildiğinde, 
ara sınıflardaki öğrenciler bir üst 
öğrenim kademesine geçinceye 
kadar mevcut okul kıyafetlerini 
giymeye devam edebilecek. 

Belirlenen kıyafet, ekonomik, 
sade, kullanışlı, kolay temin 

edilebilir ve pedagojik esaslara 
uygun olacak. Özel gün, hafta ve 
kutlamalarda, ders içi ve ders 
dışı faaliyetlerde kullanılmak 
üzere veliye mali yük getirecek 
özel kıyafet aldırılamayacak. 
Okul aile birliklerince kıyafet sa-
tışı ve serbest rekabet şartlarını 
ihlal eden yaklaşım ve yönlen-
dirmeler yapılamayacak. l 06

MILLI EĞITIM BAKANLIĞI, OKUL ÖĞRENCILERININ KILIK VE KIYAFETLERINE DAIR 
YÖNETMELIKTE DEĞIŞIKLIK YAPTI. OKULLARDA KILIK KIYAFET SERBESTLIĞI KALDIRILDI.
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CEP TELEFONUNDA
TAKSİT SAYISI DEĞİŞTİ

  

4 SANIĞA MÜEBBET 
HAPİS İSTENDİ

DÜZENSİZ GÖÇE ÖNLEM: 

GÖCBiL UYGULAMASI

BDDK, cep telefonu alımı amacıyla 
kullandırılan tüketici kredilerinde, 

fiyatı 20 bin lira ve altında olan cep 
telefonları için vade sınırının on iki ay, 
fiyatı 20 bin liranın üzerinde olan cep 

telefonları için vade sınırının üç ay 
olarak belirlendiğini açıkladı. l 04

Diyarbakır’da kaybolduktan 19 
gün sonra bir derede ölü bulunan 
8 yaşındaki Narin Güran cinaye-
tinde savcı mütalaasını mahke-
meye sundu. Savcılık, sanıklar  
Narin’in amcası Salim Güran, an-
nesi Yüksel ve ağabeyi Enes Güran 
ile cesedi taşıyan Nevzat Bahtiyar 
ile ilgili ‘iştirak hâlinde çocuğa 
karşı kasten öldürme’ suçundan 
ayrı ayrı ağırlaştırılmış müebbet 
hapis cezası istedi. l 03

Yabancıların kayıt altında tutulması için yeni 
dijital uygulama hayata geçiyor. Hâlen, yaban-
cıların il göç idarelerine giderek imza vermesi 
ya da parmak izini okutması gerekiyor. Hazır-
lanan ‘GÖÇBİL’ uygulaması ile bu işlem artık 
cep telefonlarıyla yapılacak. Yabancılar, cep 
telefonundaki uygulamaya girerek belirli ara-
lıklarla konumlarını bildirecek. Sisteme giriş-
lerde yüz tanıma sistemi kullanılacak. l 07 
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ÇAĞRIMIZA CEVAP VERMEDİ YAKINDAN TAKİP EDİYORUZ

Cuma namazının ardından basın mensuplarının 
sorularını yanıtlayan Erdoğan, gündeme ilişkin 

değerlendirmelerde bulundu. Suriye'deki ge-
lişmelere dikkat çeken Erdoğan, bölgenin çok 

sıkıntıda olduğunu belirterek, bir süre önce 
Devlet Başkanı Esad’a 'Gel görüşelim ve Su-

riye'nin geleceğini birlikte belirleyelim, tayin 
edelim' çağrısı yaptıklarını, ancak olumlu  

bir cevap alamadıklarını anımsattı.

Erdoğan, "Muhaliflerin yürüyüşü devam edi-
yor. Biz de bunun gerek istihbarat gerek bütün 
medyadan takibini yapıyoruz. İdlib, Hama ve 
Humus’tan sonra Şam’a doğru bir ilerleyiş söz 
konusu. Hedef tabii Şam. Temennimiz, kazasız 
belasız bir şekilde Suriye'deki bu yürüyüş 
devam etsin. Bölgede devam eden bu sıkıntılı 
yürüyüşler arzu ettiğimiz şekilde değil, gönlü-
müz bunları istemiyor" dedi. l 09

İDLIB, HALEP VE HAMA’NIN ARDINDAN HUMUS DA DÜŞTÜ
Suriye’de rejim karşıtı gruplar İdlib, Halep ve Hama’nın ardından Humus’u da ele geçirdi. Başkent Şam 
üzerindeki baskının artmasıyla toparlanmaya çalışan rejim ordusu, Irak sınırındaki Deyrizor ilinde 
Fırat Nehri’nin ayırdığı hatta, terör örgütü PKK/YPG işgalindeki bölgeye cepheli güçlerinden bazılarını 
batıya kaydırmaya başladı. Rejim, Deyrizor ilinin kontrolünü terör örgütü PKK/YPG’ye devretti. l 10

ABD, Fransa ve İsrail’in, Rum 
kesimini silahlandırma faali-

yetlerini artırdığını belirten 
KKTC, dünyayı uyardı: Rum 

tarafı NATO’ya üye olmayı 
düşünecek kadar cesa-

retlendiriliyor. Silahlanma 
faaliyetlerinin ileride tüm 
adaya bir felaket getirme 

olasılığı çok yüksek. Dolayı-
sıyla, bir kez daha uluslara-

rası aktörleri Kıbrıs 
 Rum kesimini cesaretlen-

dirmekten vazgeçmeye  
davet ediyoruz. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, Kıbrıs’la ilgili tehlikeli giri-
şimlerin artmaya başladığına dikkat 
çekerek, “ABD’nin, Rum tarafını silah-
landırması ve bazı askeri üs kurma gi-
rişimlerinin ardından, şimdi de İsrail’in 
hava savunma sistemi kurma girişimi, 
tüm bölgenin güvenlik riskini artıracak. 
Türkiye’nin kararlılığı test edilebilecek 
bir konu değildir. Bir an evvel bu yanlış-
lardan dönülmelidir” dedi. l 08

2 SAAT
KALDI!

Humus ile Şam arası 163 km 
ve yaklaşık iki saatlik mesafede.

 Muhaliflerin Şam'a girmek için önlerinde 
son durak olan El Nabek vilayeti kaldı. 

Başkent Şam'a açılan Humus, ulaşımdan 
ekonomiye Suriye’nin kalbi konumunda. 

Suriye'nin en geniş topraklarına ve 3. 
büyük nüfusuna sahip Humus ili, Lübnan 
ve Irak'a sınır olmanın yanında başkentin

 ülkenin kalan kesimleriyle 
bağlantısını sağlıyor.

TOGG YİNE REKOR KIRDI
HABERİ SAYFA l 04 iSRAiL’DEN 

TAKViYE
İsrail ordusu, Suriye'deki geliş-

meler nedeniyle işgal altında 
tuttuğu Suriye toprağı Golan 

Tepeleri'ndeki hava ve kara bir-
liklerine takviye yaptı. 

TRABZONSPOR TAKILDI l 14



ÇILDIR GÖLÜ’NÜN YÜZEYİ BUZ TUTTU

Ardahan’ın Çıldır ilçesindeki Çıldır Gölü’nün yüzeyi dondurucu soğukların etkisiyle buz tutmaya başladı. Gölün üzerine çıkan 
bölge halkı, sazlı sözlü türküler eşliğinde geleneksel oyunlar oynadı. Deniz seviyesinden 1959 metre yükseklikte bulunan ve Van 

Gölü’nden sonra bölgenin en büyük 2’nci gölü olan 124 kilometrekare alana sahip Çıldır Gölü’nün yüzeyi, dondurucu soğuklar 
nedeniyle buz tutmaya başladı. Hava sıcaklığının geceleri sıfırın altında 15 dereceye kadar düşmesiyle birlikte buz kalınlığı yer 

yer 10 santime ulaştı. Çıldır Gölü, kış aylarında üzerinin tamamen buzla kaplanmasıyla birlikte bölge halkının yanı sıra Türkiye’nin 
dört bir tarafından gelen yerli ve yabancı turistlerin uğrak yeri oluyor. Üzerinde atlı kızak turları yapılan Çıldır Gölü’ne gelenler, 

Eskimolar gibi buz altından balık avı yapıyor, göl kenarındaki işletmelerde gölün incisi aynalı sazan balığının tadına bakıyor. DHA

Uzmanlar, iklim değişikliğinin 
ciddi anlamda etkilediği toprakta, 

küresel ısınmayla birlikte 
gelecek yıllarda bazı dönüşümler 

yaşanacağını belirtiyor.

7 ARALIK 2024 
CUMARTESİ

GÜNCEL
Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

2

klim değişikliği, 
küresel ısınma ve 

kuraklık, dünyanın or-
tak sorunları arasında 

gösteriliyor. Bu durum son yıllarda 
toprağı tehdit eden faktörlerin de 
başında yer alıyor. 

Uzmanlar, Dünya Toprak Gü-
nü’nde, küresel ısınmanın ve iklim 
değişikliğinin toprak üzerindeki 
etkilerini değerlendirdi. İstanbul 
Teknik Üniversitesi (İTÜ) Uçak ve 
Uzay Bilimleri Fakültesi Meteoro-
loji Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Hüseyin Toros, sera 
gazlarının etkisiyle dünyanın 
sürekli ısınmaya devam ettiğini, bu 
durumun yağışları, yağışların ise 
toprağı etkilediğini söyledi. Küresel 
ısınmanın yol açtığı olumsuz 
etkilerin sonuçlarının bugünlerde 
yaşandığını belirten Toros, şun-
ları kaydetti: “Buzulların erimesi, 
kuraklıkların artması, aşırı yağışlar, 
deniz su seviyesinin yükselmesi 
gibi onlarca felaketle karşı karşı-
yayız. Uzun yıllar yaşadığımız veya 

yeryüzünün, ekosistemin yaşadığı 
sistemdeki değişiklik... Bunlardan 
bir tanesi de topraklardaki ısınma. 
Aslında toprak demek hayat demek 
çünkü tüm gıdalarımızı toprakta 
yetiştiriyoruz. Toprakta bitkinin ye-
tişebilmesi için güneş ışınına ihtiyacı 
var. Bol miktarda güneş ışığımız var 
ama bir de suya ihtiyacımız var.”

Bir bölgede yağış düzeniyle 
birlikte topraktaki nem oranının 
da değiştiğini vurgulayan Toros, 
“Topraktaki nem oranı azaldık-
ça, bitkilerin yetişebilme şartları 
azalmaktadır. Bitkiler dezavantajlı 
duruma düşmektedir. Tabii sıcaklık-

ların artmasından bahsediyoruz. Su 
yüzeyinde sıcaklık bir derece arttığı 
zaman yüzde 7 su buharlaşması 
artıyor. Bu ne demektir? Toprakların 
ısınması, özellikle havanın ısınması, 
toprak yüzeyinden daha fazla suyun 
buharlaşması anlamına geliyor” 
şeklinde konuştu.

Su verimli kullanılmalı
Toros, Türkiye’nin yüz ölçümü iti-

barıyla yağış bütçesine bakıldığında, 
yıllık ortalama 450 milyar metreküp 
yağış potansiyeli olduğunu belir-
terek, bu yağışların bazı yıllar 350 
milyar, bazı yıllar da 550 milyar met-

reküpe kadar değiştiğini söyledi.
Yağışların yeterince değerlen-

dirilemediğine işaret eden Toros, 
“Belki şu anda bunun dörtte, beşte 
birini ancak kullanabiliyoruz. Geri 
kalanı akıp gidiyor” dedi.

Toros, “Evimizde, iş yerimiz-
de veya tarlamızda, bahçemizde, 
yağmur hasadı dediğimiz, yağan 
yağışın akıp gitmemesi için yerinde 
biriktirilmesiyle ve bitkilere ihtiyacı 
kadar suyun verilmesiyle suyu 
daha verimli kullandığımız takdirde 
önümüzdeki yıllarda kısa vadede 
herhangi bir tehlike bizi beklemiyor” 
ifadelerini kullandı. (AA)

iKLiM DEĞiŞiKLiĞi 
TOPRAĞI ETKiLiYOR

Kazakistan Kültür ve Enformasyon Bakanlığı, 
Abay Kazak Devlet Akademik Opera ve Balesi ve 

Uluslararası Türk Kültür Teşkilatı (TÜRKSOY) iş birliğiyle 
sahnelenen Han Sultan: Altın Orda Operası, Türk tarihinin 
önde gelen kadın figürünü, destansı bir anlatımla 
izleyiciyle buluşturacak. TÜRKSOY’dan yapılan açıklamaya 
göre, Altın Orda Devleti’nin kaderini değiştiren, bir 
annenin zekâsı, gücü ve iradesiyle tarihe yön veren 
kahramanın Han Sultan’ın hikâyesini anlatan eseri, 
Cengiz Han’ın Harezm’i fethetmesiyle başlayan ve Altın 
Orda’nın kuruluşuna kadar uzanan bir yolculuğu izleyiciye 
aktarıyor. Kazakistan Kültür ve Enformasyon Bakanlığı, 
Abay Kazak Devlet Akademik Opera ve Balesi ve TÜRKSOY 
iş birliğiyle sahnelenen Han Sultan, 300 kişilik büyük bir 
kadro ile 15-16 Aralık’ta İstanbul Atatürk Kültür Merkezi 

Türk Telekom Opera Salonu’nda izleyici karşısına çıkacak. 
Almatı Operası’nın usta sanatçıları tarafından hayat verilen 
epik operada, Cengiz Han, Cuci ve Berke gibi Türk tarihinin 
tarihi şahsiyetleri izleyiciye anlatılıyor. Bestecisi Khamit 
Shangaliyev, librettosu ise Kazakistan Cumhuriyeti Devlet 
Sanatçısı Maraltay İbrayev olan eseri, İtalyan yönetmen 
Davide Livermore sahneye koydu. İtalyan yönetmen 
Livermore, Luciano Pavarotti, Placido Domingo, Jose 
Carreras ve Mirella Freni önde gelen opera sanatçıları 
ile dünya sahnelerinde pek çok başarılı yapıma imza 
attı. Eserin sahne tasarımcılığını Eleonora Peronetti, ışık 
tasarımcısı, uluslararası ünlü yönetmen Gaetano La Mela, 
koreografisini ise balet Asem Aldybekova üstlendi. Kostüm 
tasarımını Aynur Erimbetova’nın yaptığı “Han Sultan: Altın 
Orda” operası için toplam 173 kostüm hazırlandı. AA

Sekizinci Türk-Alman Tiyatro Festivali’nin açılış 
resepsiyonu, Berlin Yunus Emre Enstitüsü’nde 

gerçekleştirildi. Berlin Başkonsolosu İlker Okan Şanlı, 
burada yaptığı konuşmada, tiyatronun insanları birleştiren, 
çağlar ve kültürler arasında köprüler kuran, ortak hikâyeleri 
sahneye taşıyan güzide bir sanat dalı olduğunu söyledi. 
Berlin tarihinin ve bugününün dokusunda Türk insanının 
hikâyelerinin de apayrı ve ayrılmaz bir yerinin olduğuna işa-
ret eden Şanlı, “Bu bakımdan, 350 bin civarında insanımıza 
ev sahipliği yapan Berlin’de, Türk ve Alman tiyatrosunun, 
sanatının ve sanatçılarının Türk-Alman Tiyatro Festivali çer-
çevesinde bir araya gelmesini önemsiyor ve destekliyoruz” 
dedi. Yunus Emre Enstitüsü Almanya Koordinatörü Samet 

Kapısız ise Berlin’in günde yüzlerce etkinliğin gerçekleşti-
rildiği, kültüre ve sanata dair oldukça geniş yelpaze sunan 
önemli bir şehir olduğunu belirterek, “Kuşkusuz bu mozaik 
içerisinde, Türk toplumunun kültürel ve sanatsal varlığının 
ve konumunun güçlendirilmesi son derece önemli. Burada 
birbirinden kıymetli çalışmalar yürüten çok değerli sanat 
insanlarımız ve kurumlarımız bulunmakta. Tiyatro sanatı 
da bu alanların başında geliyor” diye konuştu. Festivalin 
organizatörlerinden Tiyatro 28 Genel Sanat Yönetmeni 
Ufuk Güldü de festivalin, kültürün zenginliklerini bir araya 
getiren bir köprü olduğunu vurguladı. Festival, İstanbul 
Devlet Tiyatrosu’nun “Çarpışma” adlı oyunuyla başlayacak 
ve 15 Aralık’a kadar devam edecek. AA

8. Türk-Alman Tiyatro Festivali 
açılış resepsiyonu Berlin'de yapıldı

BATMAN'DA '1000 YILIN 
EZGILERI, 1000 YILIN 
KARDEŞLIĞI' KONSERI 

Batman'da "1000 Yılın Ezgileri, 
1000 Yılın Kardeşliği" temasıyla 

halk konseri düzenlendi. Batman 
Belediyesi Müzik Topluluğunca, Ah-
met Güneştekin Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen halk konserinin koro 
şefliğini Mustafa Sevim yaptı. Türk-
çe, Kürtçe, Zazaca, Arapça, Azerice 
ve Süryanice söylenen şarkı, türkü 
ve ezgiler dinleyenler tarafından 

beğeni topladı. Farklı yörelere ait 
eserlerin sunulduğu konserde 23 
eser ve potpori parçalar seslen-
dirildi. Konsere Vali Yardımcısı ve 
Belediye Başkan Yardımcısı Caner 
Culukar, Kozluk Kaymakamı ve 
Belediye Başkan Yardımcısı Ekrem 
Güngör, Hasankeyf Kaymakamı 
Mehmet Ali İmrak, bazı kurum mü-
dürleri ve vatandaşlar katıldı.

JAK TİMLERİ, PALANDÖKEN’DE 

TURİSTLER İÇİN GÖREVDE
Türkiye’nin önemli kayak 

merkezlerinden Palandöken’de 

hazır bekleyen jandarma arama 

ve kurtarma (JAK) timleri, 

turistlerin güvenliği için gece 

gündüz görev yapıyor.

Kış aylarında yurt içi ve yurt 
dışından binlerce turisti 

ağırlayan Palandöken Kayak 
Merkezi’nde, İl Jandarma Ko-
mutanlığına bağlı JAK timleri, 
7/24 esasıyla çalışıyor. Kayak 
merkezinin 2 bin 242 rakımın-
daki karakolda görevli ekipler, 

olumsuz hava koşulları nede-
niyle kaybolan, mahsur kalan 
ya da kayak yaparken düşüp 
yaralanan turistlerin yardımına 
koşuyor. JAK timleri, Palandö-
ken’in 3 bin 200 rakımlı Ejder 
Zirvesi ile diğer pistlerde kayaklı 
ve motorize ekipleri ve arama 

kurtarma köpekleriyle devriyeler 
atarak kış sezonu boyunca yerli 
ve yabancı turistlerin huzur ve 
güvenliğini sağlıyor. Bu arada 
jandarma ekiplerinin kayak mer-
kezindeki çalışmalarını anlatan 
klip, Valiliğin sosyal medya 
hesaplarından paylaşıldı. 

İ TOPRAKTA DÖNÜŞÜM YAŞANACAK
Üsküdar Üniversitesi Sağlık 
Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 

Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Programı 
Öğretim Görevlisi Dr. Tuğçe Ağba 
Sevencan da iklim değişikliğinin son 
yılların en büyük çevre sorunların-
dan birisi olduğunu, insan hayatını 

dolaylı ya da doğrudan etkilediğini 
söyledi. Sevencan, küresel ısınma ve 
iklim değişikliğinin toprak üzerinde 
ciddi etkileri olduğunu, ısınma artı-
şıyla birlikte toprakta farklı formlar, 
döngüler ve dönüşümlerin yaşana-
cağını ifade etti. Isınmayla birlikte 

buharlaşan havanın, yağış olarak 
tekrar yeryüzüne döndüğünü, bu du-
rumun ise iklim değişikliklerine yol 
açtığını belirten Sevencan, bu dön-
günün direkt olarak bitki örtüsüne, 
çeşitliliğine ve oradan da tüketilen 
gıdaya yansıdığını dile getirdi.

Kendir ustaları 
asırlık kültürü 

yaşatıyor
Gaziantep’te asırlık bir 

kültür olan kendirciliği 
yaşatmaya devam eden 
ustalar, loş ve nemli 
mağaralardaki el yapımı 

tezgâhlarda iplik üreterek 
geçimlerini sağlıyor. Kendir 

ustaları, fabrika atığı malze-
melerden pota filesi, balıkçı ağı, çamaşır 
ve köşker ipliği üreterek aynı zamanda atık 
maddeleri de ekonomiye kazandırıyor. Zor 
şartlar altında mesleklerini yaşatan kendirci-
ler, sağlam iplikler üretebilmek için iki tezgâh 
arasında günde kilometrelerce yürüyor. AA

'Han Sultan: Altın Orda Operası'
sanatseverlerle buluşacakHüseyin Toros



iyarbakır'da Narin 
Güran cinayeti 

davasında Cumhu-
riyet savcısı esas 

hakkındaki mütalaasında, 4 
sanık hakkında "iştirak hâlinde 
çocuğa karşı kasten öldürme" 
suçundan ayrı ayrı ağırlaştı-
rılmış müebbet hapis cezası 
istedi. Merkez Bağlar ilçesinin 
Tavşantepe Mahallesi'nde 
21 Ağustos'ta kaybolan ve 8 
Eylül'de Eğertutmaz Deresi'nde 
cansız bedenine ulaşılan Narin 
Güran'ın öldürülmesine iliş-
kin tutuklu amca Salim, anne 
Yüksel ve ağabey Enes Güran 
ile komşuları Nevzat Bahtiyar 
"iştirak hâlinde çocuğa karşı 
kasten öldürme" suçundan 
ağırlaştırılmış müebbet hapis 
istemiyle yargılanıyor.

Cumhuriyet savcısı hazırla-
dığı 14 sayfalık mütalaayı, celse 
arasında Diyarbakır 8. Ağır Ceza 
Mahkemesine sundu. 

Mütalaada, 21 Ağustos'ta saat 
20.43'te aile tarafından 112 ihbar 
hattına Narin Güran'ın kaybol-
duğu yönünde yapılan ihbar 
neticesinde kayıp çocuk konusu 
olarak soruşturmaya başla-
nıldığı hatırlatılarak, ailenin bu 
aşamalarda kolluk görevlilerini 
yanlış yönlendirdiği ve çelişkili 
beyanlarda bulundukları aktarı-
lan mütalaada, çocuğu kaybolan 
bir ailenin kamera kayıtların-
dan olay günü saat 15.11'de son 
kez görülen kızlarının kayıp 
olduğunu kolluk birimlerine saat 
20.43'te haber vermesinin izahı-
nın olamayacağı kaydedildi. 

Olay günü şehir dışında oldu-
ğu HTS kayıtları ve beyanlarla 
tespit edilen hakkında ayrıca 
soruşturma yürütülen Narin 
Güran'ın babası Arif Güran'a 
kızının kayıp olduğunun eşi ve 
çocukları da dâhil hiçbir aile fer-
di tarafından haber verilmediği, 
şahsın kızının kayıp olduğunu 
komşu köyden arkadaşının 
haber vermesiyle öğrendiği 

anımsatılan mütalaada, bu tür 
durumlarda böyle bir haberin 
babayla paylaşılacağı hususu-
nun tartışmasız bir toplumsal 
gerçeklik olduğu belirtildi.

Engelleme girişimleri
Mütalaada, şunlar kaydedildi: 

"Arama faaliyetlerinin başında 
öncelikle kolluk görevlilerinin 
aile tarafından Narin Güran'ın 
son görüldüğü saat hususun-
da açıkça yanılgıya uğratıldığı, 
dosyanın aşamalarında yakla-
şık 16.00 sıralarında Eğertutmaz 
Deresi'ne cansız bedenin bıra-
kıldığı sabit olan Narin Güran'ın 
17.40'ta kendilerine geldiğini 

söyleyen Maşallah, Birsen ve 
Melike Güran'ın beyanları, saat 
18.47'de Narin'i gördüğüne 
ilişkin M.K. isimli çocuğun be-
yanı dikkate alındığında ailenin 
organize şekilde hareket ederek 
çocuk yaştaki tanıkların dahi bu 
şekilde beyan vermelerini sağ-
layarak, Narin'in bulunmasını ve 
olayın aydınlatılmasını engel-
lemeye çalıştıkları, bazı aile 
üyelerinin jandarma personelini 
sessizce dinleyerek yapılacak 
işlemleri öğrenmeye çalıştık-
ları, yine bazı aile üyelerinin 
elektrik tellerinin birbirlerine 
çarpmasını sağlayarak yangın 
çıkarmaları, bazılarının ise ayak 

numarası itibarıyla uyumsuz ol-
masına rağmen buldukları veya 
tamamen kendi senaryoları 
olan bulduklarını iddia ettik-
leri terlikle kolluk personelini 
yanıltmaya çalıştıkları açıkça 
belirlenmiştir." 

Ayrıca Mütalaada, sanık 
Yüksel Güran'ın 2 Eylül'de 
düzenlenen tutanak içeriğinde 
de belirtildiği gibi olay günü ilk 
saatlerden itibaren "Narin'in ve-
fat ettiğini bildiği" şeklinde hal ve 
tavırlar sergilediği, üzüntünün 
yanı sıra korku ve endişe barındı-
ran sözler söylediği, "Enes'i nasıl 
kurtarabilirim?" şeklinde beyan-
larının olduğu aktarıldı. (AA)
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Narin Güran cinayetiyle ilgili mütalaa sunuldu

4 SANIK HAKKINDA
MÜEBBET TALEBİ
Diyarbakır’da Narin Güran cinayetiyle ilgili 4 sanığın yargılandığı davada savcı 
mütalaasını mahkemeye sundu. Esas hakkındaki mütalaada sanıklar, Narin’in 
amcası Salim Güran, annesi Yüksel Güran ve ağabeyi Enes Güran ile cesedi 
taşıdığını itiraf eden Nevzat Bahtiyar ile ilgili ‘İştirak hâlinde çocuğa karşı 
kasten öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası talep edildi.

Dava dosyasına eklenen “aile bireylerinin toplantı görüntüsü"nün incelenmek üzere 
Van Kriminal Şube Müdürlüğüne gönderildiği anımsatılan mütalaada, şöyle denildi: “İlgili videoların ses iyileştirilmeleri ve 

söz konusu konuşmaların Türkçe tercümesi yapılmak üzere rapor talep edilen Erhan Güran'ın ikametindeki kamera 
görüntülerinde yer alan kişilerin eylemlerinin 'kasten yaralama', 'tehdit', 'suçluyu kayırma', 'suç delillerini yok etme, gizleme 

veya değiştirme' suçları yönünden suç ve suç unsuru teşkil ettiği değerlendirildiğinden Diyarbakır Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç duyurusuna bulunulmasına kamu adına talep ve mütalaa olunur."

D

TOPLANTI GÖRÜNTÜSÜ İLE İLGİLİ SUÇ DUYURUSU

İstanbul'da, bebek acil 
hastalarını önceden 

anlaştıkları özel hastane-
lerin yenidoğan ünitelerine 
sevk edip ölümlerine neden 
oldukları ve haksız kazanç 
sağladıkları iddiasıyla gözal-
tına alınan 15 şüpheliden 11'i 
tutuklama talebiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk 
edildi. Büyükçekmece Cum-
huriyet Başsavcılığınca "suç 
işlemek amacıyla örgüt kur-
ma", "nitelikli dolandırıcılık", 
"rüşvet", "kasten öldürmenin 
ihmali davranış ile işlenmesi" 
ve "resmi belgede sahtecilik" 
suçlarından yürütülen soruş-
turma kapsamında gözaltına 
alınan 14 şüphelinin emni-
yetteki işlemleri tamamlandı. 
Şüpheliler, sağlık kontrolünden 
geçirildikten sonra Büyükçek-
mece Adliyesi'ne sevk edildi.

Adliyede nöbetçi savcılıkça 
sorgulanan bu şüphelilerden 

10'unu tutuklama, 3'ü hak-
kında da adli kontrol kararı 
verilmesi istemiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk 
etti. Savcılık bir şüphelinin ise 
ifadesinin ardından serbest 
bırakılmasına karar verdi.

Bu arada, Bakırköy 22. Ağır 
Ceza Mahkemesi'nde görülen 
ana dava kapsamında tutuklu 
bulunan Dursun E, bu dosya 
kapsamında da yeniden gözal-
tına alınarak adliyeye getirildi. 
Söz konusu dosyada yer alma-
yan bir bebeğin ölümüyle ilgili 
gözaltına alınan Dursun E. de 
savcılık sorgusunun ardından 
tutuklanması talebiyle nöbetçi 
hâkimliğe sevk edildi. 

 İstanbul Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, 4 Aralık'ta düzenle-
dikleri operasyonda, aralarında 
5 doktor, 3 hemşire, 5 sağlık 
çalışanı ve 1 sivilin yer aldığı 14 
şüpheliyi yakalamıştı.

'YENIDOĞAN ÇETESI' 
SORUŞTURMASINDA 
11 ŞÜPHELIYE 
TUTUKLAMA ISTENDI

İzmir Körfezi'nin temiz-
lenmesi için dip tarama ve 

çamur çıkarma çalışmasının 
başlatıldığı bildirildi. İzmir 
Büyükşehir Belediyesinden 
yapılan açıklamaya göre, İZSU 
Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen çalışma kapsamın-
da, İzmir Körfezi'nin kuzey ve 
Peynircioğlu Deresi'nin bağ-
landığı kısımlarında gemiyle 
dip taramasına başlandı.

Taramanın ardından 6 gemi 
ile dipteki çamurun yüzeye çı-
karılacağı belirtilen açıklama-
da, bu çalışmaya 440 milyon 
lira bütçe ayrıldığı kaydedildi. 

Açıklamada görüşlerine 
yer verilen İzmir Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Cemil 
Tugay, körfez kirliliği konu-
sunda temizlik seferberliği 
başlattıklarını vurguladı. İlk 
olarak Peynircioğlu Deresi'nin 

körfezle buluştuğu nokta-
da çalışma yürütüleceğini 
aktaran Tugay, "Bu çalışma 
körfezde sirkülasyonu sağla-
yacak ve alg patlamasının da 
önüne geçecek. Tüm birim-
lerimizle körfez temizlenene 
kadar durmadan çalışmaları-
mıza devam edeceğiz. İlk he-
defimiz körfezde alg patlama-
sının ve kokunun olmaması" 
ifadelerini kullandı. (AA)

İZMIR KÖRFEZI'NDE 
çamur çıkarma çalışması başladı

KAR VE 
BUZ, DOĞU

ANADOLU’DA 
ETKİLİ

Soğuk ve yağışlı havanın etkisi Doğu 
Anadolu'da devam ediyor. Bitlis'te etkili 
olan kar nedeniyle 77 köy yolu ulaşıma 
kapandı. Kar yağışıyla beyaza bürünen 
kent merkezinde belediye ve karayolları 

ekipleri de karla mücadele çalışması 
yürüttü. Erzurum, Ardahan, Ağrı ve Kars'ta 

soğu hava nedeniyle ağaç ve bitkileri 
kırağı kapladı, yol, kaldırım ile çeşmelerde 
buzlanmalar oluştu. Gece hava sıcaklığının 

sıfırın altında 7 derece ölçüldüğü 
Erzurum'da soğuklar nedeniyle çeşmeler 
buz tuttu, çatılarda sarkıtlar oluştu. Öte 

yandan, Muğla'nın Bodrum ilçesinde etkili 
olan sağanak nedeniyle çöken istinat 

duvarı bir binaya ve otomobillere zarar 
verdi. Polis ve zabıta ekipleri çöken duvarın 

çevresinde güvenlik önlemi aldı.

Traktörüyle Kars Çayı’na 
düşen sürücü öldü

Traktörüyle manevra yaparken Kars Çayı'na düşen sürücü hayatını kaybetti. Niyazi S. (63) 
idaresindeki 36 ABD 737 plakalı traktör, gece saatlerinde sürücüsünün manevra yaptığı sırada 

Cumhuriyet köyü mevkisinde Kars Çayı'na düştü. Sabah saatlerinde köyden işe giden bazı 
vatandaşlar, traktörü suda görmeleri üzerine durumu jandarma ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, jandarma, AFAD ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Suyun derin olması nedeniyle traktörün 

çıkarılması için olay yerine İl Özel İdaresine ait vinç getirildi. Vinç yardımıyla sudan çıkartılan 
traktörün kabinindeki sürücünün yaşamını yitirdiği tespit edildi. Sürücünün cenazesi otopsi için 

Harakani Devlet Hastanesi morguna gönderildi. Bu arada, kısmen buz tutan Kars Çayı'na gömülen 
traktörün kapalı kabin olması nedeniyle sürücünün buradan çıkamadığı belirtildi.

Balık
tezgâhlarında 
bolluk 
yaşanıyor
Zonguldak'ta balıkçı tezgâhlarında hamsi, 
istavrit, mezgit, çinekop ve barbun bolluğu 
yaşanıyor. Son günlerde hava şartlarının da 
elverişli olması dolayısıyla balıkçılar, limana 
avladıkları bol miktarda hamsi, istavrit, 
mezgit, çinekop ve barbunla döndü. Kentte 
istavrit kilogramı 75, hamsi 100, barbun ve 
mezgit 150, çinekop ise 300 liradan satışa 
sunuluyor. Tezgâhları süsleyen balıklara 
vatandaşlar da ilgi gösteriyor. Kilimli Su 
Ürünleri Kooperatifi Müdürü Bülent Aksu, 
gazetecilere, tezgâhlardaki çeşitliliğin 
balıkçıların ve tüketicilerin yüzünü gül-
dürdüğünü söyledi. Kentte balığın karaya 
çıkış noktaları olan Karadeniz Ereğli, Kozlu 
ve Kilimli limanlarında faaliyetlerin devam 
ettiğini belirten Aksu, “Sezon başında va-
tandaşın ucuz balık yiyeceğini söylemiştik. 
Palamut ucuz yendi" dedi. Bundan sonra 
hamsi avcılığının biraz yavaşlayacağını 
dile getiren Aksu, “Bir ay sonra hamsi biter. 
Peşine çinekop, istavrit, mezgit tezgâhlarda 
bol bol yerini almaya başlar" dedi. (AA)

GALATA 
KULESI'NDEN 
DÜŞEN KIŞI 
HAYATINI 
KAYBETTI

Beyoğlu'nda Galata Kulesine 
çıkan bir kişi dengesini kaybede-

rek, düştü. Hayatını kaybettiği belirle-
nen 19 yaşındaki Emre K.'nin cenazesi 
Adli Tıp Kurumu'na kaldırıldı.

Olay saat 15.00 sıralarında Gala-
ta Kulesi’nde meydana geldi. Kuleyi 
gezmek için tepeye çıkan Emre 
K., dengesini kaybederek kuleden 
aşağı düştü. Olayı görenlerin 
ihbarı üzerine bölgeye polis ve 
acil sağlık ekipleri geldi. Ekiplerin 
kontrollerinde Emre K.'nin hayatını 
kaybettiği belirlendi. Polis ekipleri 
çevreye güvenlik şeridi çekerek 
vatandaşları bölgeden uzaklaştırdı. 
Ekiplerin olay yerindeki çalışmala-
rının tamamlanmasının ardından 
Emre K.'nin cenazesi Adli Tıp 
Kurumu'na kaldırıldı. (DHA)



Dünya Bankası, Türkiye’ye toplam 910 milyon 
dolar tutarında iki yeni finansman sağladı. Bun-

lardan 660 milyon dolar, Türkiye’nin elektrikli demir 
yolu taşımacılığını geliştirmeye yönelik bir projeye 
aktarılacak. Sivas’ın Divriği ilçesi ile Kars arasındaki 
660 kilometrelik demir yolu hattı, tamamen elektrikli 
ve modern bir yapıya kavuşturulacak. Bu proje, 600 
bin kişiye ekonomik fayda sağlarken, 2030 yılında 
yıllık 72 bin 332 ton karbon emisyonunun önlenmesine 
katkı sunacak. Diğer taraftan, 250 milyon dolarlık 
finansman ise halk sağlığı acil durumlarına hazırlık 

için kullanılacak. Türkiye Kamu Sağlığı Acil Durumları 
Projesi, aşı üretiminin artırılmasını ve acil durumlara 
hızlı yanıt verme kapasitesinin güçlendirilmesini 
amaçlıyor. Bu projeyle, bulaşıcı hastalıklar, iklim 
değişikliği ve doğal afetlere karşı Türkiye’nin sağlık 
altyapısı daha güçlü hâle getirilecek. AA
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NİJER’DE ALTIN ÜRETİMİ 2025’TE BAŞLAYACAK

MADENCILIKTE 
BÜYÜK ATILIM

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Ni-
jer’deki altın sahasında 2025’te ilk üretimin başlayacağını 
ve Türkiye’nin madencilik ihracatının yıl sonunda 6 milyar 

doları aşarak ekonomiye önemli katkı sağlayacağını söyledi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Bursa’nın şehir merkezi, 

ilçeleri ve çevre illerle ulaşım standardını 
artırmak için yeni yatırımların sürdüğünü 
söyledi. Bursa Teknoloji Organize Sanayi 
Bölgesi (TEKNOSAB) Kavşağı’nın açılışında 
konuşan Bakan Uraloğlu, TEKNOSAB’ın İstan-
bul-İzmir Otoyolu’na bağlantısının, bölgedeki 
sanayinin gelişimine önemli katkı sağlaya-
cağını belirtti. Bakan Uraloğlu, Bursa’nın 
ulaşım altyapısına 2002 yılından bu yana 230 
milyar lira yatırım yapıldığını ve bölünmüş 
yol uzunluğunun 195 kilometreden 605 
kilometreye çıkarıldığını aktardı. Ayrıca, 
Bursa-İstanbul-İzmir gibi önemli otoyol 
bağlantılarının tamamlandığını, şu 
an da 26 yeni kara yolu projesinin 
inşaatının 
devam et-
tiğini ifade 
etti. Bakan 

Abdulkadir Uraloğlu, TEKNOSAB Kavşağı’nın 
tamamlanmasıyla yıllık 405 milyon lira 
tasarruf sağlanacağını ve çevreye zarar veren 
karbon emisyonunun 8 bin ton azaltılacağını 
açıkladı. Ayrıca, Bursa’da yapımı süren önem-
li projelerden biri olan Emek-Yüksek Hızlı 
Tren Garı-Şehir Hastanesi Hafif Raylı Sistem 
Hattı’nın 2025 yılı sonuna kadar tamamla-
nacağı müjdesini verdi. Bursa’nın ekonomik 

gücüne katkı sağlayacak 
bu yatırımlar, şehri sadece 
Türkiye’nin değil, Avrupa’nın 
en önemli üretim üslerinden 

biri hâline getirecek. Bakan 
Uraloğlu, TEKNOSAB 

Kavşağı’nın 
Bursa’nın 
geleceği için 
kritik bir adım 
olduğunu 
söyledi. AA

TOGG CEO’su Gürcan Karakaş, şirketin 
elektrikli otomobili T10X’in trafikte 

44 bin adede ulaşarak büyük bir başarıya 
imza attığını açıkladı. Karakaş, geçtiğimiz 
ay satış rekoru kırdıklarını belirterek, T10X’e 
olan ilgiden memnun olduklarını ifade etti. 
“Bizim de tahminimizin ötesinde bir teveccüh 
oldu, bu da üzerimizde büyük bir sorumluluk 
oluşturuyor. Layık olmaya çalışıyoruz” diyen 
Karakaş, Türkiye’nin yerli otomobili TOGG’un 
küresel pazarda rekabetçi bir oyuncu olma 

yolunda hızla ilerlediğini vurguladı. Ayrıca, 
TOGG’un online satışlarının 177 bin adede 
ulaştığı bilgisini paylaşan Karakaş, kullanıcı 
odaklı bir ekosistem kurduklarını ve bu alanda 
büyük bir talep gördüklerini dile getirdi. 

Karakaş, şirketin sadece otomobil 
üretmekle kalmayıp, mobilite ekosistemi 
geliştirmeyi hedeflediğini belirtti. 2035 yılı 
itibarıyla mobilite ekosisteminden elde edilen 
kârlılığın sektörde önemli bir paya sahip 
olacağına inandığını söyledi.

ULAŞIM ALTYAPISI 
GÜÇLENMEYE DEVAM EDIYOR

TOGG, SATIŞ REKORU KIRDI

CEP TELEFONU 
TAKSIT SAYISI 

DEĞIŞTI

Taklit ve tağşiş  
yapılan gıdalara 

yeni ürünler eklendi

Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurulu (BDDK), 

cep telefonu alımlarına yönelik kredi 
düzenlemelerinde değişiklik yaptı. Yeni 
düzenlemeye göre, fiyatı 20 bin lira ve 
altındaki cep telefonlarına 12 ay vade 
ile kredi verilebilecekken, 20 bin lira 
üzerindeki telefonlar için vade süresi üç 
ay olarak belirlendi. Ayrıca, “yenilenmiş 
ürün” statüsündeki cep telefonları için de 
yeni vade koşulları getirildi. 25 bin lira ve 
altındaki yenilenmiş telefonlar için 12 ay 
vade, 25 bin lira üzerindekiler için ise 3 ay 
vade uygulanacak. Yeni düzenlemede, 
cep telefonlarıyla ilgili kredi kartına taksit 
imkânı ve tüketici kredisi koşullarında 
da değişiklikler yapıldı. Yenilenmiş 
ürünler için belirlenen vade şartları tüm 
fiyat aralıklarında geçerli olacak. Ayrıca, 
BDDK, 2025 yılında bankalar ve finansal 
kurumlar için enflasyon muhasebesi 
uygulamasını durdurma kararı aldı. AA

Tarım ve Orman Bakanlığı, sağlığı 
tehlikeye düşürebilecek taklit ve 

tağşiş yapılan gıda ürünlerinin listesini 
güncelledi. Yeni eklemelere göre, ısıl 
işlem görmüş piliç sucukta mekanik 
ayrılmış kanatlı eti, üzüm pekmezinde 
şeker ilavesi ve köri baharatında taklit/
tağşiş gösteren nişasta tespit edildi. 
Bakanlığın “guvenilirgida.tarimorman.
gov.tr” sitesinde yer alan güncellenmiş 
listeye göre, taklit ve tağşiş yapılan 
ürün sayısı 802’ye çıktı. Listeye eklenen 
ürünlerde kanatlı eti, sakatat, tek tırnaklı 
tespiti, bitkisel yağ gibi uygunsuzluklar 
bulunuyor. Ayrıca, bitkisel karışım yağ-
ları, sumak, pul biber ve tatlı toz biberde 
gıdalarda kullanımına izin verilmeyen 
boya maddelerine rastlandı. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Türkiye 
Maden Zirvesi’nde madenci-
lik sektörünün ekonomik ve 
stratejik önemine dair dikkat 
çekici açıklamalarda bulundu. 
Bakan Bayraktar, Nijer’deki 
altın sahasında 2025 yılında ilk 
üretimin başlamasının hedef-
lendiğini söyledi. Bakan Bay-
raktar, ham madde arz güvenliği 
kapsamında yalnızca Türkiye’de 
değil, Asya’dan Afrika’ya kadar 
çeşitli coğrafyalarda çalışmalar 
yürütüldüğünü belirtti. Nijer’de 
arama çalışmaları yapılan altın 
sahalarından birinde 2025’te MTA 
IC iş birliğiyle ilk üretime geçile-
ceğini belirtti.

Bakan Bayraktar, Türkiye’nin 
üretilen maden çeşitliliği açısın-
dan dünya sıralamasında yedinci 
olduğunu vurgulayarak, “Bor, 
soda külü, alçı taşı ve krom üre-
timinde ise dünya genelinde ilk 
beşteyiz. Bu, Türkiye’yi uluslara-
rası arenada önemli bir madenci-
lik merkezi hâline getiriyor” dedi. 
2023 yılı itibarıyla madencilik 
sektörünün ekonomik büyüklü-
ğünün 270 milyar TL’ye ulaştığını 
belirten Bayraktar, geçen yıl 5,7 
milyar dolarlık maden ihracatı 
gerçekleştirildiğini ve bu yıl sonu 
itibarıyla rakamın 6 milyar doları 
aşacağını öngördüklerini belirtti.

Yeni rezervler keşfedildi
Son yıllarda artan sondaj ve 

arama çalışmalarıyla önemli 
maden yataklarının keşfedildiği-
ni aktaran Bakan Bayraktar, Orta 
ve Batı Karadeniz bölgelerinde 
bakır rezervlerine ulaşıldığını, 
molibden, altın ve kritik mineral-
lerin bulunduğu yeni alanların da 
Türkiye’nin maden potansiyelini 
güçlendirdiğini ifade etti.

Borda rekor bekleniyor
Bakan Alparslan Bayraktar, 

Türkiye’nin bor madeninde 
yüzde 60’ın üzerindeki küresel 
pazar payıyla lider olduğunu be-
lirterek, “2024 yılında 2,5 milyon 
ton bor ürünü satışı karşılığında 
1,3 milyar dolarlık gelirle rekor 
kırmayı hedefliyoruz” dedi. 
Bor ürünlerini katma değerli 
hâle getirmek için Bandırma’da 
kurulan tesislerde üretimin sür-
düğünü ve yeni Ferrobor Üretim 
Tesisi’nin yakında hizmete açı-
lacağını da sözlerine ekledi. (AA)

Vodafone, müşteri memnuniyetini 
artırmak için son 4 yılda 500’ün 

üzerinde iyileşme aksiyonu gerçekleştirdi. 
Şirket, “Vodafone’la Oldu Bilin” motto-
suyla, müşterilerine daha iyi deneyimler 
sunmayı hedefliyor. 2022’den bu yana 
yapılan anketlerde, memnuniyet puanı 32 
puan artarken, Vodafone’u tavsiye eden 
müşteri oranı %57 yükseldi. Vodafone 
Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı 
Meltem Bakiler Şahin, şirketin müşteri 

odaklı dönüşüm sürecini vurgulayarak, 
tüm çalışanlarının müşteri deneyimini sa-
hiplenmesini sağlamak için çeşitli eğitimler 
ve farkındalık programları başlattıklarını 
belirtti. Şirket ayrıca, 4.5G yatırımlarını 
iki katına çıkararak şebeke deneyimini 
iyileştirdi, internet hızını artırdı ve gecikme 
sürelerinde %36 iyileşme sağladı. 

Vodafone, perakende dönüşümüne de 
hız verdi. Mağazalarında telekomünikasyon 
dışında cep telefonu, tablet ve diğer tekno-

lojik ürünler sunmaya başladı. Ayrıca, Akıllı 
Asistanım teknolojisiyle müşteri hizmetle-
rini hızlandırarak, dijitalleştirdiği süreçlerle 
731 bin saatlik zamanı tasarruf etti. Şirket, 
her ay 14 milyon müşterisine anlık bildirim 
gönderiyor ve aşım uyarılarıyla tarifelerini 
aşan kullanımlarda müşterilerine iade 
garantisi sunuyor. Vodafone, müşteri 
memnuniyeti vaadi doğrultusunda, sorun-
ları ilk temasta çözerek müşteri sadakatini 
artırmayı hedefliyor.

MÜŞTERI MEMNUNIYETINDE YENI DÖNEM

Meltem Bakiler Şahin

Zirvede ilk kez 
düzenlenen Sorumlu 

Madencilik Yarışması’nda 
üç kategoride 9 şirkete ödül 
verildi. Ayrıca, Maden Kur-
tarma Yarışması’na katılan 

15 takım kaptanı da 
ödüllerini aldı.

BAKAN BAYRAKTAR, MADENCILIK 
SEKTÖRÜNDE SÜRDÜRÜLEBILIRLIĞIN 
ÖNEMINE DIKKAT ÇEKEREK, 2023’TE 

8 BIN 828 SAHA DENETIMI YAPIL-
DIĞINI VE DENETIMLERDE MODERN 

TEKNOLOJILERIN KULLANILDIĞINI 
SÖYLEDI. AYRICA, REHABILITASYON 

ÇALIŞMALARI KAPSAMINDA  
45 ILDE 21 MILYON AĞAÇ  

DIKILDIĞINI SÖYLEDI.

DENETIMLER YAPILIYOR

Alparslan Bayraktar

‘KRITIK 
MADENLERDE 

AKTIF ROL 
ALMALIYIZ’

Mehmet Yılmaz

Türkiye Madenciler Derneği (TMD) 
Başkanı Mehmet Yılmaz ise, 
Türkiye’nin doğal taş rezervleri 
ve metalik maden potansiyeli 
açısından büyük bir avantaja 
sahip olduğunu ifade etti. Yılmaz, 
“Kritik madenler konusunda 
global enerji sektöründe aktif bir 
oyuncu olmak zorundayız” dedi.

Abdulkadir 
Uraloğlu

Gürcan Karakaş



T.C. KARAMAN 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/503 - TCDD İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ vekili 

tarafından kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın, öncelikle 2942 
sayılı yasanın (4650 sayılı yasa ile değişik) 8. maddesine göre pazarlıkla 
satın alma usulü denenmiş ancak, anlaşma sağlanamadığından aynı 

yasanın 10.11 maddeleri  gereğince mahkememizde aşağıda numarası 
belirtilen  dosyada parsel numarası ve nitelikleri belirtilen taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti  davası açılmış olup, açılan davaların  
duruşma tarihi 25/02/2025 günü saat: 09.00 ‘dır.

1-İdarece  adınıza kayıtlı taşınmazların kamulaştırmasına  bir  itirazınız 
var ise iş bu tebligatın tarafınıza tebliğinden, adınıza tebligat yapılmamış 
ise, tebligat yerine geçmek üzere mahkemece gazete ile yapılan ilan 
tarihinden itiraben 30 gün içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
iptal, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceğiniz,

2-Açacağınız davada husumetin TCDD İŞLETMESİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ’ne yönelteceğiniz,

3-Kamulaştırma kanununun 14.maddesinde öngörülen 30 günlük 
süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idarı yargıda iptal davası 

açtığınızda dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı 
belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ,

4-Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin Karaman T.C. 
Ziraat Bankası şubesine yatırılacağı,

5-Yukarıda belirtilen hususlarla ilgili olmak üzere konuya ve taşınmaz 
malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden 
itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz, 2942 sayılı 
Yasanın (4650 sayılı Yasa ile  değişik) 10/3. maddesi uyarınca ilan olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133920

DOSYA  
NO 
2024/503
 
2024/504
 
2024/505
 
2024/506

2024/507

MAH/KÖY VE  
MEVKİİ
Karaman İli Merkez 
İlçesi Pirireis Mahallesi
Karaman İli Merkez 
İlçesi Pirireis Mahallesi 
Karaman İli Merkez 
İlçesi Pirireis Mahallesi 
Karaman İli Merkez 
İlçesi Pirireis Mahallesi 

Karaman İli Merkez 
İlçesi Pirireis Mahallesi  

ADA

280
 
284
 
916
 
916

3397

PARSEL 
NO
30
 
76     
(eski 41)
230 
(eski 28)
238 
(eski227)

5 (eski 1)

DAVALILAR- ADI SOYADI
 
Ahmet Dilekçi, Raşit Kutbay, Ali Selvi,  Kerim Selvi,  
Bekir Altunay
Aliye Hanım Gülcan,
Hasan Gülcan
Nuri Enginbaş 
 
Melahat Tolu, Adnan Tolu, Ünzile Tolu, Hasan Tolu, 
Zeynettin Kosbatar  Abidin Tolu, Seher Aksoy, Ayfer Ergin, 
Yunus Tolu, Aliye Günaştı, Seher Yabalıoğlu, Adem Tolu,
Abdullah Aslantürk, Ahmet Aköz, Ahmet Civcik, Ahmet 
Semen, Ahmet Yıldızbaş, Ahmet Samet Yıldızbaş, Ali 
Güney, Ali Tankişi, Aliye Ünlütürk, Arife Küçük, Ayla Tuhan, 
Aynur Büyükuğurlu, Ayşe Başar, Ayşe Çağlayankaya, 
Ayşe Kaya, Ayşe Uysal, Ayşe Yıldızbaş, Bedia Fidanboy, 
Bekir Güney, Cemal Tankişi, Dede Dilekçi, Dudu Yıldızbaş, 
Dudu Yiğitoğlu, Elife Kurt, Elife Özcan, Emine Balasar, 
Emine Gürle, Emine Kurtoğlu, Emine Tekinyer, Emine 
Yavuzaslanoğlu, Esat Aköz, Eyyüp Dilekçi, Fadimana 
Güneş, Fadime Gülşen, Fazilet Yemenici, Figen İnan, 
Gülnaz Gündoğdu, Hacı İbrahim Yıldızbaş Hafize Mercan, 
Halil Erbay, Halil Keser, Hanım Aksoy, Harun Beyaz, Hasan 
Dilekçi, Hasan Tankişi, Hasan Ali Sak, Hasibe Ballı, Hatice 
Özdemir, Hatice Serin, Hidayet Aköz, Hüseyin Civcik, 
Hüseyin Yıldızbaş, İbrahim Keser, İmren Köpük, İraz 
İpek, İsmail Civcik, Kadir Yıldızbaş, Kamuran Burabatur, 
Makbule Çetinkaya, Mehmet Civcik, Mehmet Kerim 
Yıldızbaş, Meryem Yıldızbaş, Metin Semen, Muharrem 
Dilekçi, Murat Erbay, Muzaffer Doğan, Müjgan Küçük, 
Mükerrem Özel, Münevver Semen, Nermin Karabacak 
Nesrin Can,  Nevin Kara, Nilüfer Şahintürk, Nuray Erbay,  
Osman Budak, Osman Şahintürk, Ömer Cebe, Rabia Naz, 
Rahmi Aksoy, Ramazan Aslantürk, Ramazan Keser, Yasin 
Tangel, Saadet Özpeynirci, Salim Keser, Sami Arslantaş, 
Sedat Kürekçi, Serpil Çoşkun, Sevim Gülcan, Sıddıka 
Tankişi, Sultanz Aslantürk, Sultan Koçgürbüz, Süleyman 
Civcik, Şahin Şahintürk, Şenol Dilekçi, Şerife Doğan, Şerife 
Eryiğit, Talat Budak, Ümmügülsüm Dilekçi, Ümmühan 
Şimşir, Veli Güney, Yahya Topbaş, Yunus  Tankişi, Yücel 
Keser, Zeliha Aydoğmuş, Zeynur Payidar, Ayşe Dudu 
Atalay, Bekir Aköz, Fatma  Akova, Hacı İbrahim Budak, 
Halil İbrahim Özçelik, Halis Kücük, Kahriman Karaman 
Nebi Serin, Nimet Türksezer, Sabriye Yıldızcı, 

KAMULAŞTIRILAN 
ALAN
357,51 m2 
 
419,63 m2
 
117,01 m2
 
37,03 m2 

40,17 m2 

CİNSİ 
 
Tarla
 
Tarla
 
Tarla
 
Tarla

Tarla

 T.C. ÇUBUK 
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2023/886 Esas
DAVALI : MEHMET DİLEK
DAVACI : COŞKUN ŞAHİN
DAVA : Tapu İptali ve 

Tescil(Gayrimenkul Satış Vaadi 
Sözleşmesine Dayalı)

DAVA TARİHİ : 27/10/2023
DURUŞMA TARİHİ : 21/01/2025 

günü saat 15.10
Davacı Coşkun ŞAHİN vekili 

tarafından davalılar aleyhine Dava 
konusu Ankara ili, Çubuk İlçesi, Meki 
Köy/Mah. Eski 22/1185, 13/726 ve 
13/728 parsel sayılı taşınmazlar adına 
Tapu İptali ve Tescil davası açıldığı, 
dava dilekçesi ve tensip zaptının bütün 
çabalara rağmen davalı N*** ve S*** 
oğlu, Mehmet DİLEK’e(156****3566) 
tebliğ edilememiş olması sebebiyle 
ilanen tebliğ yapılmasına karar 
verilmiş bulunmakla, Dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren cevap ve delil 
dilekçenizi ibraz etmeniz için 2 haftalık 
kesin süre verilmiştir. Kesin süre 
içerisinde cevap ve delil dilekçenizi 
vermediğiniz takdirde cevap ve 
delil dilekçesi veremeyeceğiniz ve 
davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tamamını inkar 
etmiş sayılacağınızilanen tebliğ olunur. 
19/11/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2134803
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ABD’NIN TARIFELERI 
TÜRKIYE IÇIN FIRSAT

ÇEVREYE YATIRIMDA 
YÜZDE 57 ARTIŞ

İKINCI EL EŞYA SATIŞI 
KAYIT ALTINA ALINACAK

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ABD’nin seçilmiş başkanı Donald 
Trump’ın Meksika, Kanada ve Çin’den ithal edilen ürünlere 

yönelik planladığı gümrük tarifelerinin Türkiye için yeni fırsatlar 
yaratabileceğini söyledi. Türkiye’nin üretim kapasitesi, geniş ürün 
yelpazesi ve rekabetçi fiyatlarıyla bu fırsatları değerlendirebileceği-
ni ifade eden Bolat, özellikle tekstil, makine, otomotiv ve elektronik 
sektörlerinde Türkiye’nin alternatif tedarikçi olarak öne çıkabilece-
ğini belirtti. Bakan Bolat, ABD’ye Türkiye’nin ihracatının artmasının 
mümkün olduğunu ve gümrük tarifelerinin artması durumunda 
Türkiye’nin özellikle tarım ve kimya sektörlerinde de önemli bir 
avantaj elde edebileceğini dile getirdi. Ticaret Bakanı, Türkiye ile 
ABD arasındaki ticaret hacminin 33,5 milyar dolara ulaştığını ve 100 
milyar dolarlık ticaret hedefi belirlediklerini söyledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2023 yılına ait çevre 
koruma harcama istatistiklerini açıkladı. Geçen yıl çevre 

koruma harcamaları, bir önceki yıla göre yüzde 56,8 artarak 224,6 
milyar liraya yükseldi. Bu harcamaların büyük kısmı, mali ve mali 
olmayan şirketler tarafından yapıldı (yüzde 66,8). Harcamaların 
dağılımında, yüzde 63,3’ü atık yönetimine, yüzde 14,7’si ise atık su 
yönetimine yönelik oldu. Biyolojik çeşitlilik ve toprak-su koruma 
gibi alanlara da yatırımlar yapıldı. Ancak çevre koruma yatırım 
harcamaları, 2023’te yüzde 14,9 düşerek 38,2 milyar liraya geriledi. 
Bu harcamaların yüzde 77,5’i şirketler, yüzde 22,5’i ise kâr amacı 
gütmeyen kuruluşlar tarafından gerçekleştirildi.

İller Bankası, deprem bölgesindeki 11 ilin altyapı 
çalışmalarına 104 milyar lira finansman sağladığını 
açıkladı. İçme suyu, atık su arıtma ve kanalizasyon 
projeleriyle bölgeye büyük katkı sunan İLBANK, 11 
bin kilometrelik altyapı yatırımıyla şehirleri afetle-
re karşı daha dirençli hâle getirmeyi hedefliyor.
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İller Bankası (İLBANK), 
deprem bölgesindeki altyapı 
çalışmalarını hızla sürdü-
rüyor. Depremden etkilenen 
illerde içme suyu, kanalizas-
yon sistemleri ve yağmur 
suyu hatları gibi projeler eş 
zamanlı olarak yürütülüyor. 

Geleceğe yatırım
İLBANK, bu projelere 

toplamda 104 milyar liralık 
finansman desteği sağlar-
ken, bunun 96 milyar lirası 
uluslararası finans kuru-
luşlarından temin edildi. 
İLBANK Genel Müdürü Recep 

Türk, altyapı çalışmala-
rı hakkında açıklamada 
bulunarak, “Bölgede 11 bin 
kilometreyi bulan altyapı fa-
aliyeti gerçekleştiriyoruz. Bu, 
Türkiye’nin çevresini bir tur 
atacak kadar büyük bir çalış-
ma” dedi. Türk, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
talimatları doğrultusunda, 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’un koordinasyonun-
da deprem bölgesinde çok 
yoğun bir şekilde çalışıldığını 
belirtti. Deprem bölgesindeki 
altyapı projelerinin büyük bir 

kısmı, devletin kaynakları 
ve uluslararası finansmanla 
destekleniyor. İLBANK, alt-
yapı yatırımlarının 96 milyar 
liralık kısmını uluslararası 
finans kuruluşlarından sağ-
larken, kalan 8 milyar lirayı 
ise kendi iç kaynaklarıyla 

karşılıyor. İLBANK Genel 
Müdürü Recep Türk, “İçme 
suyu, kanalizasyon, yağmur 
suyu, arıtma tesisleri gibi 
projelerle şehirleri afetlere 
karşı dirençli, çevreci ve 
enerji verimli hâle getirece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

DEPREM BÖLGELERINE 
DEV YATIRIM

İLBANK, depre-
min ardından Hatay, 

Kahramanmaraş, Adıya-
man, Malatya, Gaziantep, 
Osmaniye, Adana, Şanlı-
urfa, Diyarbakır, Kilis ve 
Elazığ illerinde altyapı 

çalışmalarına hız 
verdi.

Ömer Bolat

İstanbul Valiliği, ikinci el eşya ve hurda alım satımı yapan işletme-
lere, “İkinci El Malzeme Alım Satım Belgesi” düzenleme zorunlu-

luğu getirdi. Yeni düzenleme, çalıntı eşyalara ulaşmayı kolaylaştırmayı 
amaçlıyor. Valilik açıklamasına göre, kayıtsız alım satımlar, şüpheli 
ürünlerin tespiti ve çalıntı eşyalara ulaşılmasını zorlaştırıyordu. Bundan 
sonra, hurda alım satımı yapan işletmeler, işlem yapılan şahıslara ait 
kimlik, adres, eşya, miktar ve özelliklerini içeren belgeler düzenleyecek. 
Ayrıca, elektronik ve beyaz eşya alım satımında da işlem tarihleri ve 
ürün özellikleri belirtilecek. İşletmeler, envanter tutacak, güvenlik 
kameraları kuracak ve küçük yaştaki bireylerle işlem yapamayacak.

BITCOIN, 100 BIN 
DOLARI AŞTI

BANKALAR, SAHTE 
DOLARA KARŞI YENI 
TEDBIRLER ALIYOR

Bitcoin, ABD başkanlık seçimlerinin ardından 
iyimser bir atmosferle 100 bin dolar barajını geçti. 
Donald Trump’ın kripto paralara yönelik ılımlı 
düzenlemeler vaatleri, Bitcoin’in hızlı bir şekilde 
değer kazanmasına yol açtı. Perşembe günü 
itibarıyla Bitcoin, ilk kez 100 bin dolar seviyesini 
aşarak önemli bir kilometre taşına ulaştı. Trump’ın 
başkanlık kampanyasında ABD’yi kripto para baş-
kenti yapma ve Bitcoin rezervi oluşturma planları, 
kripto dünyasında heyecan yarattı. Son bir ayda 
yüzde 44 değer kazanan Bitcoin, piyasa değerini 2 
trilyon dolara çıkararak dünyanın en büyük altıncı 
şirketi oldu. Uzmanlar, Bitcoin’in gelecekteki per-
formansında teknolojik gelişmeler ve düzenleyici 
kararların belirleyici olacağını belirtiyor.

Bankalar, sahte dolarla mücadele kapsamında 
farklı tedbirler uygulamaya devam ediyor. Bazı 
bankalar, 2009 öncesi basılmış 50 ve 100 dolarlık 
banknotların alımını, para sayma ve ATM makinele-
rindeki yazılım güncellemeleri tamamlanana kadar 
durdurdu. Bu bankalar sadece yeni baskı 100 dolar 
kabul ederken, bazıları yüksek tutardaki dövizi 
nakit olarak kabul etmiyor veya 50 dolarlık eski 
banknotları almıyor. Kamu bankaları, tüketiciyi 
koruma amacıyla alım satımı sürdürüyor. Banka-
cılık sektörü yetkilileri, banka şubelerinden alınan 
dolarların sahte olma ihtimalinin bulunmadığını 
vurguluyor. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), sahte dövizle mücadelede teknolojik 
sistemler kullanarak etkin bir şekilde çalışmalarını 
sürdürüyor. 2016’dan beri faaliyette olan Sahte 
Banknot İzleme Sistemi (SBİS), sahtecilik olaylarıyla 
mücadelede önemli bir rol oynuyor. AA
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Türkiye’nin iki büyük 
şehri, Ankara ve İs-
tanbul, yıllardır bir ih-
mal zincirinin kurba-

nı olmuş durumda. Belediye 
başkanlarının başarısızlıkları 
artık yalnızca gözle görülür 
değil, göz kanatır bir hal aldı.  
Halk bu şehirlerde çözüm-
süzlükle boğuşurken, bu iki 
başkan, sosyal medya şovları 
ve anket manipülasyonla-
rıyla kendilerini Cumhurbaş-
kanlığı yarışına hazırlamakla 
meşguller. 

Belediyelerin kasalarını 
konserlere, etkinliklere ve 
kendi PR projelerine harcayan 
bu isimler, halkın hizmet bek-
lentilerini bir kenara iterek li-
yakatsizliğin ve kifayetsizliğin 
kitabını yeniden yazıyorlar. 
Bu iki belediye başkanı hangi 
başarılarıyla kendilerini bu 
kadar büyük makamlara layık 
görüyorlar? Ankara’da yıkıl-
maya yüz tutmuş altyapı mı 
başarı? İstanbul’da her geçen 
gün artan trafik mi? Yoksa 
vatandaşın yıllardır beklediği 
ancak bir türlü gelmeyen pro-
jeler mi? 

Hakikatte hiçbir somut 
hizmet üretmeyen, halka do-
kunmayan, şehirleri daha da 
bakımsız hale getiren bu iki 
başkanın, bırakın Cumhur-
başkanlığı’na aday olmayı, 
halkın karşısına çıkacak 
yüzü bile olmaması gerekirdi. 
Ama ne yazık ki Türkiye’de 
liyakat anlayışının temelleri 
çürümeye başladığında, 
liyakatsiz isimler kendilerini 

en yüksek makamlara layık 
görme cesareti bulabiliyorlar. 

Ekrem İmamoğlu ve Man-
sur Yavaş, seçildiği günden 
bu yana halka dokunan kaç 
proje gerçekleştirdi? AK Parti 
döneminde yapılan yolların, 
altyapı çalışmalarının, hal-
ka inen hizmetlerin seme-
resini yiye yiye bugünlere 
gelmediler mi? Seçildikleri 
o kara günden beri, şehirleri 
güzelleştirmek bir yana, var 
olanı dahi koruyamayan bu 
başkanlar, nasıl oluyor da 
“başarılı siyasetçi” listelerinde 
zirveye çıkabiliyorlar? Görü-
nen o ki başarılı olmanın yolu 
halka hizmetten geçmiyor. 
Anket şirketlerine yapılan 
yatırımlara bakıyor…

Nasrettin Hoca’nın hikaye-
sindeki gibi parayı veren dü-
düğü çalıyor. Ancak bu hika-
yede, para halkın kasasından 
çıktığı halde düdük halkın 
elinde değil. Belediye bütçe-
sinden kendi PR çalışmalarına 
milyonlarca lira akıtanların 
ağzında! Şehirlerin sorunları 
çözülmek yerine büyüyor, 
ama bu “tek yumurta ikiz-
leri”, anketlerde kendilerini 
“başarılı siyasetçi” olarak 
gösterdiklerinde her şey yo-
lundaymış gibi manipülasyon 
havaları esiyor.

Eğer bu iki isimde liyakat 
denen mefhum gerçekten var 
olsaydı, en büyük bütçelere 
sahip olan bu şehirlerde iki 
dönemdir seçilerek hizmetin 
ve vizyonun en güzide örnek-
lerini sergilemeleri gerekirdi. 
Fakat tam aksine, İstanbul ve 
Ankara gibi iki devasa kent, 
başkansız şehir olmakla ve 
aynı zamanda siyasi şovların 
sahne arkasıyla gündemdeler. 
Halkın hizmet beklediği yerde, 
israf konserler ve etkinlikler; 
halkın sorunlarının çözülmesi 
gereken yerde, kişisel siyasi 
kariyerler… İşte CHP beledi-
yeciliği… İşte CHP’nin eline 
teslim edilecek Türkiye’nin 
minyatür örnekleri…

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

CHP TÜRKİYE’SİNİN 
MİNYATÜRLERİ

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Uluslararası 

Matematik ve Fen Eğilimleri Araştır-
ması (TIMSS) 2023 sonuçlarına göre 
4’üncü ve 8’inci sınıf öğrencilerinin 
başarı seviyesindeki yükselişin gurur 
verici olduğunu ifade etti. Kacır, 
sosyal medya hesabından, Uluslara-
rası Eğitim Başarılarını Değerlendirme 
Kuruluşunca (IEA) 4 yıllık periyot-
larla yapılan 4’üncü ve 8’inci sınıf 
düzeyindeki öğrencilerin matematik 
ve fen bilimleri alanlarındaki başarı-

larının analiz edildiği ve Türkiye’nin 
1999’dan beri katıldığı TIMSS araştır-
masının 2023 yılı sonuçlarını değer-
lendirdi. Bakan Kacır, şunları kaydetti: 
“Matematik ve fen bilimleri alanında 
4’üncü ve 8’inci sınıf öğrencilerimizin 
başarı seviyesindeki yükseliş gurur 
verici. Eğitim camiamızı, öğrencileri-
mizi ve anne-babalarımızı bu başarı 
için kutluyorum. Bilimi daha fazla 
gündemde tutmak ve sahiplenmek 
için hep birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz.”

Dezenformasyonla Mücadele 
Merkezi, 1 Ocak itibarıyla sağlık 

ocağından ve hastanelerden randevu 
almak isteyen Türk vatandaşlarının 
ücret ödeyeceği iddialarını yalanladı. 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merke-
zi’nden yapılan açıklamada, bazı sosyal 

medya hesaplarında, 1 Ocak 2025 
itibarıyla sağlık ocağından randevu 
almanın 99 TL, devlet hastanesinden 
randevu almanın ise 199 TL olacağı yö-
nündeki iddialar hatırlatıldı. Açıklama-
da, bu iddianın doğru olmadığı, Sağlık 
Bakanlığının böyle bir düzenlemesi 
bulunmadığı vurgulandı.

BAKAN KACIR: TIMSS 
SONUÇLARI GURUR VERICI

Sağlık ocağı ve hastane 
randevuları ücretli olmayacak

GÜNCEL

Okullarda kıyafet
yönetmeliği değişti

Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı 
Öğrencilerin Kılık Kıyafetlerine Dair 
Yönetmelikte Değişiklik Yapılma-
sı Hakkında Yönetmelik, Resmi 
Gazete’de yayımlandı.

Buna göre, ilkokul, ortaokul 
ve liselerde öğrenciler için okul 
kıyafeti, okul-aile birliği yönetim 
kurulunun ve ikinci dönem başında 
yapılacak öğretmenler kurulunda 
öğretmenlerin de görüşü alınarak, 
özel işaret, baskı ve desen gibi 
kısıtlayıcı ayrıntılara yer verilmeden 
okul müdürlüğünce belirlenecek. 
Belirlenen okul kıyafeti görseli, 

okulun internet sitesinde yayım-
lanacak ve 4 eğitim ve öğretim yılı 
geçmeden değiştirilemeyecek.

Okul kıyafeti değiştirildiğinde, 
ara sınıflardaki öğrenciler bir üst 
öğrenim kademesine geçinceye 
kadar mevcut okul kıyafetlerini 
giymeye devam edebilecek.

Veliye mali yük getirecek  
     özel kıyafet aldırılamayacak

Belirlenen okul kıyafeti, 1739 
sayılı Kanun’da yer alan genel ve 
özel amaçlarla temel ilkeler doğrul-
tusunda ekonomik, sade, kullanışlı, 

kolay temin edilebilir ve pedagojik 
esaslara uygun olacak.

Sağlık özrü bulunan ve bu 
durumu belgelendiren öğrenciler 
ise özürlerinin gerektirdiği şekilde 
kıyafet giyebilecek.

Özel gün, hafta ve kutlamalarda, 
ders içi ve ders dışı faaliyetlerde 
kullanılmak üzere veliye mali yük 
getirecek özel kıyafet aldırılamaya-
cak. Okul kıyafeti temin edilmesine 
yönelik, okul-aile birliklerince 
kıyafet satışı ve serbest rekabet 
şartlarını ihlal eden yaklaşım ve 
yönlendirmeler yapılamayacak.

Milli Eğitim 
Bakanlığına bağlı 
okulların kılık ve 

kıyafet yönetmeliğinde 
değişiklik yapıldı. 
Velilerin tepkisini 

çeken, sürekli değişen 
kıyafetler, belirli 

mağazalardan kıyafet 
alınması zorunluluğu 
gibi konularda köklü 

değişime gidildi.

T.C. ANKARA BATI 5. ASLIYE 
HUKUK MAHKEMESINDEN

ESAS NO : 2021/474 Esas
DAVACI : Safter Türkan
DAVALILAR : 
1- Sincan Belediye Başkanlığı
2- Hazine
3- Ankara Büyükşehir Belediyesi
Davacı Safter TÜRKAN ile Davalılar arasında mahkememizde görülmekte olan 

Tapu İptali Ve Tescil (İmar İhyaya Dayalı) davası nedeniyle;
Esenler Karabayırlar Mevkii 121 Ada 254 Parsel sayılı taşınmazın devamında, 

121 Ada 118 parsele 200 m mesafede yaklaşık 60.000 m2 tarla; Türkobası Mahallesi 
Dağ Mevkii 125 Ada 35 Parsel sayılı tarlanın devamında 20.000 m2 civarında tarla; 
Türkobası Mahallesi Yılgınlı Mevkii 133 Ada 14 Parsele sınır 6.000 m2 tarlayı 
öncelikle murisleri devamında ise kendisi olmak üzere 1944 yılından bugüne 
kadar nizasız ve fasılasız malik sıfatıyla zilyet olduğunun tespitine ve adına tapuya 
tesciline karar verilmesi talep edilmiş olup, yukarıda belirtilen taşınmazlarda hak 
iddiasında bulunan kişilerin ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde mahkememize 
yazılı olarak itiraz etmeleri, itirazlarına delillerini eklemeleri ya da Ankara Büyükşehir 
Belediyesine, Hazineye ve Sincan Belediye Başkanlığına karşı açacakları itiraz 
davasını mahkememize bildirmeleri, aksi takdirde yargılamaya devamla davaya 
konu taşınmazın davacı adına tesciline karar verilebileceği TMK’nın 713/4 maddesi 
uyarınca 3. Kişilere İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2134793

SILIVRI 1. ASLIYE HUKUK MAHKEMESINDEN
ESAS NO : 2023/79 Esas
KARAR NO : 2024/232
Davacı MALİYE HAZİNESİ aleyhine mahkememizde açılan Alacak (Kurum Zararı 

Nedeniyle) davasının yapılan açık yargılaması sonunda hüküm kurulan
“1-)DavanınKABULÜ İLE;
-9.414,67 TL bedelin 21/03/2023 tarihinden itibaren başlayacak yasal faizi ile 

davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
2-)Harçlar yasası uyarınca alınması gerekli 643,12-TL harcın davalıdan alınarak 

hazineye irat kaydına,
3-)Davacının yaptığı 13.056,00 basın ilan kurumu masrafı ve 500,00 TL posta 

müzekkere ücreti olmak üzere toplam 13.556,00- TLyargılama giderinin davalıdan 
alınarak davacıya verilmesine,

4-)Yatırılan gider avansından kullanılmayan kısmın karar kesinleştiğinde ve talep 
halinde yatıran tarafa iadesine,

5-)Davacı taraf kendisini bir vekil ile temsil ettirdiğinden hüküm tarihinde yürürlükte 
bulunan AAÜT’ye göre hesaplanan 9.414,67-TL ücreti vekaletin davalıdan tahsili ile 
davacıya verilmesine;

Dair davacı vekiline gerekçeli kararın tebliğinden itibaren2 hafta içerisinde 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemeleri nezdinde İSTİNAF KANUN YOLUAÇIK olmak 
üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı” şeklindeki karar davalıya tebliğ 
yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 03/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135563

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş’un himayelerinde düzenlenen 
“Türk Kadınının Seçme ve Seçilme Hakkı-
nın 90. Yıl Dönümü Programı”na katılmak 
üzere geldiği Mecliste, soruları yanıtladı. 
Çocukların sosyal medya kullanımının 
kısıtlanmasına yönelik çalışmaya ilişkin 
soru üzerine Bakan Göktaş, dijital dün-
yanın çocuklar için fırsat olduğu kadar 
tehlikeler de barındırdığına dikkati çekti.

Dijital dünyayı kontrolsüz kullanımın 
çocuklar için oluşturduğu tehlikeye vurgu 
yapan Göktaş, “Çocuklarımız çok farklı 
türlerde zararlı içeriklere, akran zorba-
lıklarına maruz kalabiliyor. Dolayısıyla 
bir taraftan çocuklarımızı dijital dünyanın 
risklerinden korumak, aynı zamanda da 
bilinçli tüketimlerini sağlamak bizim göre-
vimiz” diye konuştu.

SOSYAL MEDYA 
KISITLAMASINDA
‘16 YAŞ’ VURGUSU
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 
“Çocuklarımızın güvenliği 
açısından özellikle bazı 
sosyal medya platformlarının 
kullanımı konusu çok önemli. 
Bizim görüşümüz 16 yaş 
itibarıyla sınırlandırılması” dedi.

‘Dünyada bu alanda yapılan çalışmaları 
inceliyoruz’
Ülkelerin bu konulardaki çalışmalarından örnek-
ler veren Bakan Göktaş, şunları söyledi: “Avust-
ralya 16 yaş altındaki çocuklara sosyal medya 
kullanım yasağı getirdi. Fransa, İspanya’nın yanı 
sıra Avrupa’daki benzer ülkeler de aynı konuyu 
gündemlerine taşıyor. Biz de bu konuda çok ciddi 
anlamda çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Dünyada 
bu alanda yapılan çalışmaları inceliyoruz, aynı 
zamanda kendi ülkemize uygun modeller 
geliştirmek için ilgili bakanlıklarla, uzmanlarla 
görüşmeler gerçekleştiriyor, çalışmalar yapıyo-
ruz. Bizim de bu konuda bir düzenlemeye ihtiyaç 
duyduğumuz ortada. Bu konuda bir komisyon 
çalışmamız var, bir rapor hazırlandı.” Sosyal 
medya kullanımındaki yaş sınırına ilişkin soru 
üzerine Göktaş, “Çocuklarımızın güvenliği açısın-
dan özellikle bazı sosyal medya platformlarının 
kullanımı konusu çok önemli. Bizim görüşümüz 
16 yaş itibarıyla sınırlandırılması. Uzmanları-
mızın, kurumlarımızın görüşleri de bu yönde. 
İlgili bakanlıklarla bu konudaki görüşmelerimize 
devam ediyoruz” değerlendirmesinde bulundu.

Göktaş, “Çocuklarımız 
çok farklı türlerde 

zararlı içeriklere, akran 
zorbalıklarına maruz 

kalabiliyor” dedi.
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Suriye’de yaşanan ge-
lişmeler hakkında her-
kesin kendi meşrebine 
uygun bir fikri vardı.

Kimi Halep Kalesi’ne Türk 
bayrağı asılışı üzerinden rahat-
sızlığını dile getirdi.

Kimi PKK’nın Tel Rı-
fat’tan sürülüşü üzerinden 
üzüntüsünü ortaya koydu.

HHH
Aslına bakarsanız, bu tiple-

rin rahatsız ve üzgün olmaları 
kadar doğal bir şey yoktu.

Çünkü onlar…
ABD, terör örgütü PKK’ya 

tırlar dolusu yardım ederken 
ses çıkarmayanlardı.

PKK’nın Suriye uzantısı 
PYD’yi terör örgütü olarak gör-
meyenlerdi.

Suriye’nin kuzeyinde baş-
kaları devlet kuracağına PYD 
kursun önerisinde bulunacak 
kadar aklını peynir ekmekle 
yemişlerdi.

Sınırlarımızın hemen dibinde 
bir terör devleti kurulması adı-
na adımlar atılırken Suriye’de 
ne işimizin olduğunu sorgula-
yan zavallılardı.

HHH
Dün böyle konuşan DEM’len-

miş CHP’li zihniyetin bugünkü 
hadiseleri nasıl yorumlayacağı 
aşağı yukarı belliydi.

Halep’te katliam ve tecavüz-
lerin yaşandığı dillendirildi.

İsrail’in Halep üzerinden 
Gaziantep’i almak üzere olduğu 
iddiasında bulunuldu.

Tel Rıfat’taki katil sürüsünün 

tepesine binen Suriye Milli Or-
dusu terörist ilan edildi.

Attıklarının tutmadığı 
görülünce de başa dönüldü, 
Türkiye’nin Suriye’den uzak 
durması gerektiği söylendi.

HHH
Herkes Suriye konusunda 

eteğindeki taşı döktü, dökmeye 
de devam ediyor.

Biri hariç…
Ümit Özdağ…
Oysa o bu konularda en çok 

konuşması gereken kişiydi.
Kurduğu partinin tüm 

siyasi sermayesini Suriyeli 
sığınmacılar üzerine yükleyen 
biri olmasına rağmen sessiz 
kalmayı tercih etti.

HHH
Bu tercihin sebebi neydi?
Halep, Tel Rıfat, Humus, 

Münbiç derken Suriye-
li sığınmacıların güvenli ve 
gönüllü geri dönüşlerinin önü-
nün açılmış olması mıydı?

Sığınmacıların memleket-
lerine dönüşü başladı, dönen 
herkes Ümit Özdağ’a el salladı, 
el sallayan her Suriyeli biz gittik 
sen bittin mesajını verdi, belli ki 
mesaj yerine ulaştı.

Mesajı alan Ümit Özdağ da 
Suriyeli sığınmacıların ülkesine 
dönmesi durumunda partisinin 
geçimini nereden sağlayacağını 
kara kara düşünmeye başladı.

HHH
Peki ya Ümit Özdağ bu ihti-

malden dolayı sessizliğe bürün-
mediyse… 

Başka bir gelişmenin sonu-
cunu, mesela PKK’nın İsrail’den 
talep ettiği yardım çağrısının 
neticesini bekliyorsa…

Görüldüğü üzere Ümit Öz-
dağ’ın girdiği sessizlik sarmalı 
sadece sığınmacıları otobüse 
doldurup zorla gönderme va-
adini gerçekleştiremeyecek 
olması ile açıklanamaz.

İhtimali çok bir sessizlik bu…
O nedenle Zafer Turizm tay-

fası niçin çıtlarının çıkmadığı 
konusuna bir açıklık getirmeli, 
ümitsizliğe neden kapıldıklarını 
açıklamalılar…  

ÜMİTSİZLİĞE 
KAPILANLAR…

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
bazı illere atamaları yapılan 

il emniyet müdürlerini tebrik 
etti. İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya, sosyal medya hesabından 
paylaştığı mesajlarda, İstanbul, 
Bingöl, Bilecik, Isparta, Şanlı-
urfa ve Iğdır il emniyet müdür-
lüklerine atamaların yapıldığını 
hatırlattı.  Bakan Yerlikaya, 
“Mesai arkadaşlarımı teb-
rik ediyor, yeni görevlerinde 
başarılar diliyorum. Ülkemizin 
huzur ve güvenliği için, canla 
başla çalışıyoruz, çalışmaya 
da devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğüne atanan Emniyet 
Genel Müdür Yardımcısı Selami 

Yıldız’a da yeni görevinde ba-
şarılar dileyen Yerlikaya, 4 yılı 
aşkın süredir İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü görevini yürüten 
Zafer Aktaş’a da emeklerinden 
dolayı teşekkür etti. 

Yerlikaya, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
tensipleriyle, Bingöl İl Emniyet 
Müdürlüğüne Beyti Kalaycı, 
Bilecik İl Emniyet Müdürlü-
ğüne Hakan Yılmaz, Isparta İl 
Emniyet Müdürlüğüne Erdem 
Bildirici, Şanlıurfa İl Emniyet 
Müdürlüğüne Atilla Aksoy, 
Ordu İl Emniyet Müdürlüğüne 
Ahmet Acar ve Iğdır İl Emniyet 
Müdürlüğüne Niyazi Turgay’ın 
atandığını hatırlattı.

İzmir’in Seferihisar 
ilçesinde silahlı saldırıda 

yaralanan polis memuru Meh-
met Tozun, tedavi gördüğü 
hastanede şehit oldu.  Çolak 
İbrahim Bey Mahallesi’nde 
20 Kasım’da silahlı çatışma 
ihbarı üzerine bölgeye giden 
ve açılan ateş sonucu yara-
lanan polis memurlarından 
Mehmet Tozun, tedavisinin 
sürdüğü Dokuz Eylül Üniver-
sitesi Hastanesi yoğun bakım 
servisindeki yaşam müca-
delesini kaybetti. Aynı olayda 
yaralanan polis memuru İbra-
him Gümüştekin’in hastanede 

tedavisinin sürdüğü, komiser 
Furkan Hakan Aşkın’ın İzmir 
Katip Çelebi Üniversitesi Ata-
türk Eğitim ve Araştırma Has-
tanesindeki tedavisi sonrası 
taburcu edildiği öğrenildi.

Ankara’nın Mamak 
ilçesinde düzenlenen 

operasyonda, piyasa değeri 
900 bin lira olan uyuşturucu 
madde ele geçirildi, bir şüpheli 
tutuklandı. Edinilen bilgiye 
göre, dün Ankara Jandarma 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğünce 
(KOM) yapılan istihbari çalış-
malar sonucunda, uyuşturucu 

veya uyarıcı madde imal ve 
ticaretine yönelik operasyon 
gerçekleştirildi. Tuzluçayır 
Mahallesi’nde düzenlenen 
operasyonda, S.K.’ye ait evde 
arama yapıldı. Yapılan arama-
da, piyasa değeri 900 bin lira 
olan 6 bin hap, suç geliri olduğu 
tespit edilen 40 bin 150 lira ele 
geçirildi.  Olayla ilgili gözaltına 
alınan zanlı tutuklandı.

İstanbul’da terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik ope-

rasyonda 12 şüpheli gözal-
tına alındı. İstanbul Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, terör örgütü faali-
yetlerinin deşifre edilmesine 
yönelik çalışmalarda, çatışma 
bölgelerindeki silahlı örgüt-
lerle bağlantılı olan DEAŞ 
üyesi şüphelilerin kimlik ve 

adreslerini belirledi. Türki-
ye’de eylem hazırlığı içeri-
sinde olabileceği göz önünde 
bulundurulan 12 şüpheli, 
düzenlenen eş zamanlı ope-
rasyonda yakalandı. Adres-
lerdeki aramalarda ruhsatsız 
tabanca, 13 mermi ile çok 
sayıda dijital materyal ele 
geçirildi. Şüpheliler, işlemleri 
için emniyete götürüldü.

BAKAN YERLIKAYA 
YENI ATANAN IL EMNIYET 
MÜDÜRLERINI TEBRIK ETTI

Silahlı saldırıda yaralanan 
polis memuru şehit oldu

Başkentte 
'torbacı'lara geçit 
verilmiyor

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN
İçişleri Bakanlığı 

Türkiye’deki 
göçmenlerin 
kayıt altında 

tutulması 
için yeni bir 
uygulamayı 

hayata geçiriyor. 
Göçmenler 

konum 
bildirimlerini 

cep telefonlarına 
yüklenecek 

GÖÇBİL 
uygulaması ile 

yapacak.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı ile Jandar-
ma Genel Komutanlığı KOM Daire 
Başkanlığı koordinesinde, İstanbul 
İl Jandarma Komutanlığınca yapılan 
6 aylık teknik ve fiziki takip sonu-
cu, bir deponun sahte/kaçak alkol 
imalathanesi olarak kullanıldığı ve 
üretilen sahte alkollerin İstanbul, 
İzmir, Ankara, Antalya ve Muğla’ya 
satıldığının tespit edilmesi üzerine 6 
ayrı operasyon düzenlendiğini belirtti.

Operasyonlarda yaklaşık 15 milyon 
lira piyasa değerinde 28 bin 400 
litre sahte alkol ve 15 bin 150 sahte 
bandrol ele geçirildiğini aktaran Yerli-
kaya, 9 şüphelinin gözaltına alındığını 
kaydetti.

Bakan Yerlikaya, “Operasyonları 
koordine eden İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığımızı ve operasyonları 
gerçekleştiren kahraman jandarmamı-
zı tebrik ediyorum. Milletimizin duası 
sizinle” ifadelerini kullandı.

Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
Üsküdar’da Mustafa Gergel ve Süley-
man Tüzün’ün sahte içkiden zehir-
lenerek hayatını kaybetmesi üzerine 
soruşturma başlatıldı.

Soruşturma kapsamında Gergel 
ve Tüzün’ün sahte içkileri farklı 
zamanlarda satın aldıkları iddia edilen 
Burhaniye Mahallesi’ndeki tekel 
bayisini işleten Asiye Ö., eşi Suat Ö. 

ve çocukları Ömür Ö. gözaltına alındı. 
Savcılık ifadeleri tamamlanan şüphe-
liler, tutuklanmaları istemiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk edildi. 
Hâkimlik, her üç şüphelinin ‘’kasten 
öldürme’’ suçundan tutuklanmasına 
karar verdi. Öte yandan, Mustafa Ger-
gel ve Süleyman Tüzün’ün yaşamını 
yitirmesine ilişkin yürütülen iki ayrı 
soruşturma devam ediyor.

28 bin 400 litre sahte
alkol ele geçirildi

İçişleri Bakanı Yerlikaya, “Çengel-8” operas-
yonlarında 28 bin 400 litre sahte alkol ele geçi-

rildiğini, 9 şüphelinin yakalandığını bildirdi.

Düzensiz göçe yeni önlem:Düzensiz göçe yeni önlem:

Yabancıların kayıt altında tutul-
ması için yeni dijital uygulama 
hayata geçiyor. İçişleri Bakan-
lığının hazırladığı uygulama ile 
konum bildirimleri çok daha hızlı 
ve kolay yapılacak. Son verilere 
göre, Türkiye’de 4 milyon 171 bin 
kayıtlı yabancı bulunuyor. Mev-
cut durumda bildirim yükümlü-
lüğü bulunan yabancıların il göç 
idarelerine giderek imza vermesi 
ya da parmak izini okutması 
gerekiyor. Bakanlığın hazırla-
dığı “GÖÇBİL” uygulaması ile bu 
işlem artık cep telefonlarıyla 
gerçekleşecek.

“GÖÇBİL” ocak ayının ilk 
haftası itibarıyla kullanıma baş-
lanacak. Bildirim yükümlülüğü 
bulunan yabancılar, cep tele-
fonundaki uygulamaya girerek 

belirli aralıklar ile konumlarını 
bildirecek.

Sisteme girişlerde yüz tanıma 
sistemi kullanılacak. Kaydedilen 
fotoğraf sistemde kayıtlı olan ile 
karşılaştırılacak. Böylece bildi-
rimleri farklı kişilerin yapması da 
önlenecek. Uygulama kayıtlı olu-
nan ilden izinsiz çıkışlarda kol-
luğa bildirim gönderecek. Aynı 
zamanda iki defa makul gerekçe 
olmadan bildirim yapmayanlara 
da yaptırım uygulanacak. Uygu-
lamayı kullanmayanlar ise il göç 
idarelerine giderek imza ya da 
parmak iziyle bildirim yapacak. 
“GÖÇBİL” uygulaması 7 dilde 
kullanıma sunulacak. Tüm cep 
telefonlarına uygulama mar-
ketlerinden ücretsiz indirilerek 
kurulabilecek.

TEKEL BAYİSİNDE SAHTE İÇKİ SATAN AİLEYE 
'KASTEN ÖLDÜRME' SUÇUNDAN TUTUKLAMA

İstanbul'da  İstanbul'da  
DEAŞ  DEAŞ  
operasyonu:  operasyonu:  
12 GÖZALTI12 GÖZALTI

SOMA TERMIK SANTRALI'NE
1 MILYON 393 BIN LIRA CEZA

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı, Soma Termik 

Santrali’ne çevre mevzuatını ihlal 
eden baca gazı değerleri nedeniyle 
1 milyon 393 bin 755 lira idari para 
cezası uyguladı. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamaya göre, 11 Kasım’da 
gerçekleştirilen denetimlerde Soma 
Termik Santrali’nin üç bacasında 
çevre mevzuatında belirlenen baca 
gazı sınır değerlerinin aşıldığı tespit 
edildi. Santral işletmesine, 1 milyon 
393 bin 755 lira idari para cezası 

uygulanırken, konuyla ilgili adli 
süreç başlatıldı. Açıklamaya göre, 
Soma Termik Santrali’ndeki üç 
baca ve altı ünite, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığının 
Sürekli İzleme Merkezi tarafından 
18 farklı parametrede anlık olarak 
takip ediliyor. Mevzuatın üzerinde 
herhangi bir limit aşımı tespit 
edildiğinde denetim ekipleri hızla 
bölgeye sevk ediliyor ve gerekli 
incelemelerin ardından cezai işlem 
uygulanıyor.
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ANCAK BIRLEŞIRSEK BAŞARABILIRIZ
MHP'LI KAMIL AYDIN'DAN YAPAY ZEKÂ VE TERÖRLE MÜCADELE VURGUSU: 

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı 

ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, sosyal medya he-
sabından İsrail’in GKRK’ya 
hava savunma sistemi kurma 
girişimi sert sözlerle tepki gös-
terdi. 

Özdemir, ''Son dönemlerde 
Kıbrıs adasıyla ilgili huzur ve 

güvenlik iklimini bozacak gi-
rişimler artmaya başlamıştır. 
İsrail’in Gazze’ye yönelik ola-
rak gerçekleştirdiği soykırım 
faaliyetleri, Lübnan üzerinde 
sürdürdüğü mütecaviz eylem-
lerle bölgesel bir savaş riskini 
artırmıştır. ABD’nin, GKRK’yi 
adanın hukuki durumunu da 
göz ardı ederek silahlandırma-

sı ve bazı askeri üs kurma gi-
rişimlerinin ardından, şimdi de 
İsrail’in GKRK’ya hava savun-
ma sistemi kurma girişimi, 
sadece Kıbrıs Adası'nı değil, 
tüm bölgenin güvenlik riskini 
artıracak bir eylemdir. Türki-
ye, Kıbrıs Adası'nın garantör 
ülkesi olarak, Kıbrıs Türklüğü 
ve KKTC’nin güvenliğinin 

teminatı sorumluluğuyla ge-
reken her türlü tedbiri almaya 
yetkin, yeterli ve yetkilidir. 
Kıbrıs Türklüğünün varlık ve 
egemenliği için Türkiye’nin 
kararlılığı test edilebilecek 
bir konu değildir. Dolayısıyla 
konunun muhatapları bir an 
evvel yanlışlarından dönmeli-
dir'' ifadelerini kullandı. 

MHP’li İsmail Özdemir, “Kıbrıs Türklüğünün varlık ve egemenliği için Türkiye’nin kararlılığı test edilebi-
lecek bir konu değildir. Dolayısıyla konunun muhatapları bir an evvel yanlışlarından dönmelidir” dedi.

TÜRKiYE’NiN KARARLILIĞI TEST EDiLEMEZ!

KKTC'den, Rumlara 
sert silah

 uyarısı 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC), Güney Kıbrıs Rum Yönetimi'nin 
(GKRY), son dönemde silahlanma faaliyetlerini artırdığını belirterek, bu-
nun bölgedeki "hassas dengeleri değiştirme" tehlikesi taşıdığını bildirdi.

illiyetçi Hareket 
Partisi Erzurum 

Milletvekili Prof. Dr. 
Kamil Aydın, terörle 

mücadele özel komisyonu başkanı 
olduğu Avrupa Güvenlik ve İşbirli-
ği Teşkilatı (AGİT PA) Parlamenter 
Meclisi adına Birleşmiş Milletler 
Terörle Mücadele Ofisi tarafından 
İtalya’nın başkenti Roma’da Terörle 
Mücadele Konusunda Parlamenter 
Meclisler Koordinasyon Meka-
nizması çerçevesinde düzenlenen 
Dördüncü Parlamento Politika 
Diyaloğuna katıldı. 

Başkanlık divanı adına karşı-
lama konuşmasını yapan Aydın, 
Ankara'da Türk Havacılık ve 
Uzay Sanayii Anonim Şirketi'nin 
(TUSAŞ) Kahramankazan yer-
leşkesinde meydana gelen terör 
saldırına odaklanarak “terörizmin 
ve şiddet yanlısı aşırılığın güven-
liğimize yönelik en ciddi tehditler 
arasında olduğunu ve yalnızca 
kendi parlamentolarımızda çözü-
lemeyecek uluslararası nitelikte 
bir güvenlik tehdidi olduğunu” 
ifade etti. Konuşmasına “terörizme 
yol açan radikalleşmeye elverişli 
koşullarla mücadele edilmesi” 

gerekliliğinden bahseden Aydın, 
yapay zekânın ve yeni teknolo-
jilerin terörist amaçlarla kötüye 
kullanılmasıyla ilişkili diğer pek 
çok tehdit karşısında parlamento-
ların ve uluslararası örgütlerin hızlı 
ve koordineli hareket etmesinin 
öneminden bahsederken, Avrupa 
Güvenlik ve İşbirliği Teşkilatı Par-
lamenterler Meclisinin Yapay Zekâ 
ve Terörizmle Mücadele konulu 
2024 Kararının altını çizerek Ulusal 
parlamento meclislerinin bu çaba-
da önemli bir rol oynayarak yapay 
zekâyı ve ortaya çıkan teknolojileri 

düzenleyen çerçeveler geliştirerek 
ulusal dayanıklılığı ve uluslararası 
iş birliğini güçlendirebileceğini 
ortaya koydu. 

Avrupa Güvenlik ve İşbirliği 
Teşkilatı ve Parlamenterler Meclisi 
gibi uluslararası örgütlerin, bilgi 
paylaşımını, düzenleyici uyumu ve 
koordineli yanıtları teşvik ederken, 
aynı zamanda sorumlu inovas-
yonu teşvik ettiğini ve kişisel 
hakların korunmasını sağladığını 
vurgulayan Aydın, toplantıda “böl-
gelerimizdeki temel zorlukların, 
ortaya çıkan tehditlerin ve gerekli 

eylemlerin daha derinlemesine 
incelenmesinin önemini vurguladı. 

İtalyan Ulusal Siber Güvenlik 
Ajansı başkanı, Cenevre Güven-
lik Politikaları ve Ortaya Çıkan 
Küresel Riskler Başkanı ve özel 
girişimlerin başkanlarından yapay 
zekânın terör örgütleri tarafından 
kötü amaçlarla kullanımının en-
gellenmesi üzerine bilgilendirme-
lerin ardından oturumun kapanış 
konuşmasını yapan Kamil Aydın, 
“buradaki müzakereler, bu haber 
teknolojilerinden kaynaklanan 
tehdit ve zorluklarla etkili bir şekil-
de mücadele etmek için sınırlar ve 
bakış açıları arasında birleşik bir 
yaklaşımın şart olduğunu açıkça 
ortaya koymuştur ve yapay zekâ 
teknolojilerinin geliştirilmesinde 
ve dağıtımında etkili olan büyük 
teknoloji ve özel işletmeleri de 
aktif olarak dâhil eden kapsamlı 
bir strateji geliştirmek için çabala-
malıyız” sözleriyle yapay zekânın 
terör örgütleri tarafından kötü 
amaçla kullanılmasına yönelik 
uluslararası çerçevenin oluşturul-
masının öneminden bahsederek 
“Ancak birleşirsek bir şansımız 
var!” ifadesiyle sözlerine son verdi.

KTC Dışişleri Ba-
kanlığı tarafından, 

GKRY'nin silahlanma 
faaliyetlerine ilişkin 

yazılı açıklama yayımlandı. 
Açıklamada, GKRY'nin, son 
dönemde ABD gibi güçleri 
"arkasına alarak kurduğu 
stratejik ortaklıklar" sayesinde 
silahlanma faaliyetlerini artır-
dığı vurgulanarak, "ABD yöne-
timinin stratejik ortaklık kis-
vesi altında Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi'ne vermekte olduğu 
desteğin ve İsrail ve Fransa gibi 
ülkelerin Kıbrıs Rum tarafı ile 
yaptığı askeri iş birliklerinin 
bölgedeki hassas dengeleri 
değiştirme tehlikesi taşıdığını 
uzun bir süreden bu yana ıs-
rarla ifade etmekteyiz" denildi. 

Son günlerde GKRY'nin, İsrail'in 
hava savunma sistemini Kıbrıs 
Rum savunma sistemine dâhil 
etme ve NATO üyeliği konusun-
da girişimler yapmakta olduğu 
yönünde basında haberler yer 
aldığı hatırlatılan açıklamada, 
"Avrupa Birliği tarafından yapı-
lan tarihi hata ile Kıbrıs mese-
lesinde bir anlaşmaya varılma-
dan önce gayriyasal bir şekilde 
tek taraflı olarak üyeliğe kabul 
edilen Rum tarafı, NATO ittifa-
kının genişleme kararının oy 
birliği ile alındığını unutmuş 
olacak ki NATO'ya üye olmayı 
düşünecek kadar cesaretlen-
dirilmiştir. Rum tarafının bu 
cesareti hangi güçlerden aldığı 
ortadadır" değerlendirmesine 
yer verildi.

Açıklamada, GKRY'nin 
"bugün bazı güçlerin çıkarları 
doğrultusunda askeri bir üs 
hâline getirilmeye çalışılma-
sına", adanın eşit sahipleri 
olarak karşı mücadelenin 
sürdürüleceğinin altı çizildi. 
Rum tarafının "sözde güvenlik 
tehdidi" altında olduğu gerek-
çesiyle silahlanma faaliyet-
lerini artırdığına işaret edilen 
açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: "(Silahlanma faali-
yetleri) İleride tüm adaya bir 
felaket getirme olasılığı çok 
yüksektir. Dolayısıyla, bir kez 
daha ilgili tüm tarafları sağdu-
yu ile hareket etmeye ve ulus-
lararası aktörleri Kıbrıs Rum 
kesimini cesaretlendirmekten 
vazgeçmeye davet ediyoruz."

K

M

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı Külliye-

si'ndeki görüşmeye ilişkin sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, şunları 
kaydetti: "Parlamentolarımız arasındaki 
uyumlu ve verimli iş birliğinden büyük 
bir memnuniyet duyuyoruz. Türkiye ve 
KKTC'nin ortak hedefleri doğrultusunda 
tüm kurumlarımız arasındaki dayanışma-
yı ve iş birliğimizi daha da güçlendirmeyi 
hedefliyoruz. KKTC Cumhuriyet Meclisi 
Başkanlığına seçilen Sayın Öztürkler'i 
ve Divan Üyelerini tebrik ediyor, ça-
lışmalarında başarılar diliyorum. Bu 
vesileyle Kıbrıs Türkü kardeşlerime sevgi 
ve muhabbetlerimi iletiyorum."

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Türkiye'ye resmi 

ziyaret gerçekleştiren Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi 
Başkanı Ziya Öztürkler ile Mecliste 
bir araya geldi. Kurtulmuş ve 
Öztürkler, baş başa ve heyetler arası 
görüşmenin ardından ortak basın 
toplantısı düzenledi. Güney Kıbrıs 
Rum Yönetiminin (GKRY) "Demir 
Kubbe" hava savunma sistemi 
alımına yönelik haberlere ilişkin 
değerlendirmesi sorulan Kurtulmuş, 
şunları kaydetti: 

"Savaş lordları artık silahlarını 
satmak için yeni yerler arıyorlar 
herhalde, öyle görünüyor, yeter 
artık! Dünyayı kan gölüne çevirmiş 
olan bu savaş lordlarının, savaş 
araçlarını satarak bu bölgeyi daha 
fazla istikrarsız hâle getirmemeleri 
gerekir. Kimin hangi silahı aldığı, 
alacağı bizi ilgilendirmez. Silahlan-
manın durdurulmasını arzu ederiz. 
Ama ikide bir Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti'ne ve onun üzerinden 
Türkiye'ye ayar vermeye çalışanların 
Güney Kıbrıs'taki bu silahlanma tut-
kusunu da görmezden gelmelerini 
anlayamayız. Hatta tam tersine, 
Kıbrıs'a bu nasihatleri yapanların 
Güney'i nasıl silahlandırdıkları, nasıl 
oralarda birtakım üsleri tahkim 
ettiklerini biliyoruz.’’

KKTC MECLIS 
BAŞKANI 
ÖZTÜRKLER 
ILE GÖRÜŞME

KURTULMUŞ: 
GÖRMEZDEN 
GELINMESINI 
ANLAYAMAYIZ

MHP Erzurum Milletvekili Prof. Dr. Kamil Aydın, AGİT toplantısında yaptığı konuşmada  ya-
pay zekânın terör örgütleri tarafından kötü amaçla kullanılmasına yönelik uluslararası çer-
çevenin oluşturulmasının öneminden bahsederek “Ancak birleşirsek bir şansımız var!” dedi. 

KAMU iHALELERiNDE 
KRiTiK iŞ BiRLiĞi
Kamu İhale Kurumu (KİK) ve Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) Rekabet Kurulu ara-
sında eğitim faaliyetleri ve karşılıklı kapasite 
geliştirilmesi ile bilgi ve deneyim paylaşımına 
yönelik iş birliğini öngören protokol imzalandı.

KİK'ten yapılan açıklamaya göre, 
taraflar adına imzalar, Kurum 

Başkanı Hamdi Güleç ve KKTC Rekabet 
Kurulu Başkanı Mustafa Üstünel 
tarafından atıldı. Güleç, burada 
yaptığı konuşmada, KİK'in Türkiye'de 
kamu alımları süreçlerini düzenlemek, 
denetlemek ve şeffaf ihale sistemi 
oluşturmak amacıyla 2002'de kurul-
duğunu anımsatarak kuruluşundan 
itibaren geçen süre zarfında kurumun 
kamu ihale hukuku ve uygulamaları 
alanında önemli mesafeler katedildi-
ğini vurguladı. 

İş birliğinin temel amacına dikkati 
çeken Güleç, iki kurum arasında kar-
şılıklı bilgi ve deneyim paylaşı-
mını güçlendirmenin ve kapasite 
geliştirmede atılacak ortak adımların 
önemine değindi.

İş birliği sürecinde eğitim faaliyet-
lerinin ve ortak çalışmaların en önemli 
bileşenlerden olacağına işaret eden 
Güleç, şunları kaydetti: "Kamu alımları 
konusundaki tecrübelerimizi KKTC ile 
paylaşmaktan büyük memnuniyet 
duyacağız. Karşılıklı öğrenme ve iş 
birliği sürecinin aynı zamanda bölgesel 
iş birliklerine de önemli ışık tutacağına 
inanıyorum. Ortak eğitim programların 

geliştirilmesi, çalıştaylar düzenlenmesi 
ve uzman değişim programlarının 
hayata geçirilmesi gibi somut adımlar 
atmayı hedefliyoruz." 

KKTC Rekabet Kurulu Başkanı 
Mustafa Üstünel de kurulun temel gö-
revleri hakkında bilgi vererek özellikle 
KKTC'deki ihalelere yönelik uyuşmaz-
lıkların çözümünde oynadıkları role 
dikkati çekti. Kurul ile KİK arasında pek 
çok alanda iş birliği imkanı bulundu-
ğunu kaydeden Üstünel, Türkiye'nin 
kurumsal deneyimlerinden ve kapasi-
tesinden faydalanmanın kendileri için 
önem arz ettiğini belirtti. 

Üstünel, her iki kurumun sahip 
olduğu bilgi birikiminin paylaşılma-
sının yalnızca kurumlara değil, aynı 
zamanda KKTC'nin ve Türkiye kamu 
ihaleleri ve rekabet süreçlerinin daha 
şeffaf, adil ve etkin bir şekilde işleme-
sine büyük katkı sağlayacağına inandı-
ğının altını çizdi. Protokol kapsamında, 
kamu ihale hukuku politikaları ve 
uygulamalarında deneyimlerin 
paylaşılması, ulusal ihale otoriteleriyle 
temasların geliştirilmesi, kurumsal alt-
yapının güçlendirilmesi amacıyla ortak 
eğitimler, konferanslar ve seminerlerin 
düzenlenmesi planlanıyor.
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Dışişleri Bakanı Hakan Fidan'ın Katar'ın 
başkenti Doha'da 7-8 Aralık'ta düzen-

lenecek olan 22. Doha Forumu kapsamında 
çeşitli oturumlara iştirak ederek hitapta 
bulunması bekleniyor. Forum marjında, bugün 
Rusya Federasyonu ve İran Dışişleri Bakanla-
rı'nın katılımıyla Astana Formatında Dışişleri 
Bakanları Toplantısı düzenlenmesi planlanıyor. 
Bakan Fidan'ın Doha'da mevkidaşlarıyla 
görüşmeler gerçekleştirmesi bekleniyor. 

Anadolu Ajansının (AA) Global İletişim 
Ortağı olduğu Doha Forum 2024 yarın Katar'ın 
başkenti Doha'da başlayacak. Dünyanın dört 
bir yanından üst düzey birçok katılımcının, 
konuşmacı ve panelist olarak yer alacağı 
Forum, 7-8 Aralık'ta Doha'da düzenlenecek. 
AA'nın Global İletişim Ortağı olduğu Forum'un 
teması "Yenilik Gereksinimi" olarak belirlendi. 

Forum'da bir araya gelecek dünya liderleri, 
siyasetçiler ve uzmanlar jeopolitik gerilimler, 
küresel güvenlik, insani krizler ve teknolojik 
gelişmeleri tartışacak.

umhurbaşkanı 
Erdoğan cuma 

namazı çıkışı gaze-
tecilerin sorularını 

yanıtladı. Erdoğan, “İdlib, 
Hama, Humus ve hedef tabii 
Şam. Muhaliflerin bu yürü-
yüşü devam ediyor. Temen-
nimiz kazasız belasız bir 
şekilde Suriye'deki bu yürü-
yüş devam etsin. Terör örgüt-
leri ile direniş devam ederken 
Esad'a çağrımız olmuştu. Gel 
Suriye'nin geleceğini beraber 
belirleyelim demiştik. An-
cak olumlu cevap alamadık. 
Tabii şu an itibarıyla İdlib'den 
sonra, İdlib zaten tamam ama 
Humus yine muhaliflerin 
elinde ve Şam'a doğru da bir 
ilerleyiş söz konusu. Bütü-
nüyle bölgede devam eden bu 
sıkıntılı yürüyüşler arzu etti-
ğimiz şekilde değil. Gönlümüz 
bunları istemiyor” dedi.

Bölge sıkıntıda
Lüblan'ın son durumu-

nu değerlendiren Erdoğan, 
“Maalesef bölge sıkıntıda. 
Dün Lübnan'dan yine Sayın 
Başbakan'dan bir haber al-
dım. Onunla da bir görüşme 
talebi var. Büyük ihtimalle 
görüşeceğiz. Lübnan biliyor-
sunuz çok sıkıntılı durumda. 
Lübnan'da artık her taraf 
yerle yeksan olmuş. Böyle 
bir sıkıntı var. Biz de elimiz-
den geleni yapacağız. Ancak 
Mısır'da ciddi manada ihtiyaç 
talebi var. Bu ihtiyaçların gi-
derilmesi için de Türkiye ola-

rak elimizden geleni yapmaya 
inşallah devam edeceğiz. Tür-
kiye olarak dünyanın suskun 
olduğu bir dönemde biz yar-
dımlarımıza devam edeceğiz. 
Birleşmiş Milletler Teşkilatı 
olmak üzere dün Guterres 
ile görüşmem oldu. Onlar da 
ellerinden gelen her türlü 
gayreti ortaya koyuyorlar, ko-
yacaklar. Ve birbirimizle olan 
görüşmeleri devam ettirelim 
diyorlar. Ve bizler de bu görüş-
melerimizi devam ettirmek 
suretiyle, bölgedeki ateşkesi 
ama sonsuz olmak üzere nasıl 
devam ettiririz, bunun gayreti 
içerisinde olacağız. Birleşmiş 
Milletler bu konuda tabii tek 
çıkış yolu” ifadelerini kullan-
dı. İsrail'in bu soykırımlarının 
hep birlikte dünya devletleri 
olarak hesabını sormamız 
lazım diyen Erdoğan, “Bildi-
ğiniz gibi Uluslararası Ceza 
Mahkemesinin verdiği karar-
lar arka arkaya geliyor. Bunlar 
tabi İsrail'i doğrusu köşeye 
sıkıştırıyor. 

Fakat bugüne kadar İsrail 
kendisi aleyhinde verilmiş ka-
rarların hepsinde de, ne yaptı! 
Sıyrıldı. Ama insanlık İsrail'i 
bu attığı adımlarda, yaptığı bu 
ihanetlerde yalnız bırakmaya-
cak ve hesabını soracak. Ben 
İsrail'in bu vahşetini, İsrail'in 
bu soykırımlarını hep birlikte 
dünya devletleri olarak he-
sabını sormamız lazım. Başta 
ülkem olarak, Türkiye olarak 
bu hesabı biz de soracağız, sor-
malıyız” şeklinde konuştu.

HAKAN FIDAN

İZZET ULVI YÖNTER

C

MUHALiFLERiN
HEDEFi 
SAM

Bakan Fidan, 22. Doha 
Forumu'na katılıyor

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, Türkiye Maarif Vakfı 

tarafından "Eşit ve Daha Adil 
Bir Toplum ve Sürdürülebilir Bir 
Gelecek İçin Eğitim" temasıyla 
çevrim içi düzenlenen ve Anado-
lu Ajansının (AA) Global İletişim 
Ortağı olduğu 4. İstanbul Eğitim 
Zirvesi'ne video mesaj gönderdi. 
Medeniyetlerin yalnızca maddi 
kazanımlarla değil, bu kazanım-
ları kuşatan manevi değerler, 
adalet anlayışı ve insana dair 
kadim hikmetle yükseleceğinin 
altını çizen Tekin, eğitimin bu 
hikmeti toplumsal hayata taşı-
yan, bireyleri geleceğe hazırlayan 
ve toplumların kaderini şekil-
lendiren en güçlü araç olduğunu 
ancak bu aracın hakiki bir dönü-
şüm yaratabilmesinin, adalet ve 
eşitlik ilkeleri üzerine inşa edil-
mesine bağlı olduğunu söyledi.

Adalet vurgusu
Tekin, bu bağlamda "Eşit ve 

Daha Adil Bir Toplum ve Sürdü-
rülebilir Bir Gelecek İçin Eğitim" 
temasının, eğitimin toplumsal 
dokuyu yeniden inşa eden dö-
nüştürücü gücünü anlamak ve 
daha adil bir düzeni tesis etmek 
için kıymetli bir zemin sunduğu-
nu dile getirerek, "Adalet, insan 
onurunu koruyan ve hak temelli 
bir düzeni ifade ederken; eşitlik 
her bireyin bu düzenden hak-
kaniyetle pay almasını sağlar. 
Eğitim ise bireylerin hak ve 
sorumluluk bilincini geliştirerek, 
toplumsal faydayı önceleyen de-

ğerlerin içselleştirilmesini ve bu 
değerlerin hayatın her alanında 
yer bulmasını mümkün kılar" 
ifadelerini kullandı.

Sorumluluk bilinci
Milli Eğitim Bakanı Tekin, 

konuşmasında şunları kaydetti: 
"Türkiye, tevarüs ettiği zengin 
medeniyet birikimiyle eğitimi bir 
kalkınma aracı olmanın ötesine 
taşıyarak, daha adil ve sürdü-
rülebilir bir geleceğin inşasında 
liderlik etmeyi hedeflemektedir. 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli, bu 
vizyonun hayata geçirilmesine 
yönelik en önemli adımlardan 
bir tanesidir. Maarif Modelimiz, 
eğitimi geçmişin hikmetinden 
beslenen ve geleceğin ihtiyaç-
larına yön veren bir medeniyet 
tasavvuruyla ele almaktadır. 

Amacımız, evlatlarımızı yal-
nızca bilgiyle donatılmış bireyler 
olarak değil; hakikatin hikme-
tiyle kuşanmış, sorumluluk 
bilinciyle yoğrulmuş ve toplum-
sal faydayı esas alan bir anla-
yışla mücehhez bireyler olarak 
yetiştirmektir. Bu amaç doğ-
rultusunda önceliğimiz, evlat-
larımızın kendi potansiyellerini 
keşfetmelerine imkân sunmak 
ve bu potansiyeli insanlık adına 
bir değer üretimine dönüştüre-
cek eğitim kültürü inşa etmek-
tir. İnşallah Maarif Modelimiz, 
sürdürülebilir bir geleceği adalet 
ve eşitlik ekseninde şekillendi-
ren bu anlayışın rehberi olmaya 
devam edecektir."

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İzzet Ulvi Yönter, sosyal medya 

hesabından İTÜ yönetimine tepki 
gösterdi. MHP'li Yönter'in açıkla-
ması şu şekilde; ''İstanbul Teknik 
Üniversitesinde öğrenim gören 
ülküdaşlarımıza son günlerde 
yapılan, sokaktan sızan şehir 
eşkıyalarının da katıldığı siste-
matik ve hain saldırıları nefretle 
lanetliyoruz. İTÜ yönetiminin aciz 
ve etkisiz kalarak lazım gelen ted-
birleri almadığı, öğrenci kisvesine 
bürünmüş teröristlere ses çıkar-
madığı anlaşılmaktadır. İTÜ’de 

eğitim gören hiçbir kardeşimiz 
sahipsiz ve yalnız değildir. Üniver-
site yönetiminin huzur ve sükûnet 
ortamını sağlaması şarttır. Eği-
tim-öğretim hakkını engelleyen 
alçaklara karşı gerekli adli ve idari 
önlemler derhâl ve gecikmeksi-
zin alınmalıdır. Bundan sonra bir 
kardeşimizin kılına zarar gelirse 
sorumlu İTÜ yönetimidir…''

Türkiye Maarif Vakfı tara-
fından "Eşit ve Daha Adil 

bir Toplum ve Sürdürülebilir 
bir Gelecek için Eğitim" tema-
sıyla çevrim içi düzenlenen 
ve Anadolu Ajansının (AA) 
Global İletişim Ortağı olduğu 
4. İstanbul Eğitim Zirvesi'nde 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
gönderdiği mesaj okundu. 

Mesajında, zirvenin hayırlı 
olması temennisinde bulunan 
Erdoğan, şöyle devam etti: 
"Dünyanın pek çok ülkesinde 
öğrencilerin maruz kaldığı 
eşitsizliklerle ilgili tespitlerin 
yer alacağı, aynı zamanda eği-
tim ve devlet, eğitim ve sosyal 
adalet gibi konuların tartışıla-
cağı bu yıl ki zirveden de başa-
rılı neticeler alınacağına ina-
nıyorum. Bu yıl itibarıyla 338 
bin 161 uluslararası öğrenciye 
üniversitelerinde eğitim ve-
ren ülkemiz, yükseköğretim 
kapasitesinin yüzde 4,76'lık 
kısmını ifade eden bu konten-
janla dünya sıralamasının ilk 
10'u arasında yer alıyor. 

Türkiye Maarif Vakfımız 
da ülkemizin eğitim alanın-
daki zengin, mümbit ve köklü 
birikimini dünyanın dört bir 
yanına ulaştırmak için yoğun 
bir çaba sarf ediyor. 446 okul, 
1 üniversite, 19 eğitim merke-
zi, 11 Türkiye Araştırmaları 
Merkezi ve 44 yurt ile 55 ül-
kede faaliyet gösteren Türki-

ye Maarif Vakfı, toplamda 50 
binden fazla öğrenciye hizmet 
sunuyor." Vakfın bu eğitim 
kurumlarında yerel müf-
redatla birlikte uluslararası 
eğitim yöntemlerini de başa-
rıyla uyguladığını vurgulayan 
Erdoğan, vakfın bir taraftan 
erdemli ve nitelikli insan ye-
tişmesine hizmet ettiğini, bir 
taraftan da toplumlar arası 
iletişimin gelişmesine katkı 
sağladığını kaydetti. 

'Gururluyuz'
Erdoğan, çalışmalarını 

takdirle takip ettikleri ve ba-
şarılarından gurur duydukları 
vakfa gereken desteği verdik-
lerini, bundan sonra da destek 
vermeye devam edecekle-
rini belirterek, "Bu vesileyle 
Kosova'dan Kolombiya'ya, 
Ürdün'den Pakistan'a, Güney 
Afrika'dan Azerbaycan'a, Af-
ganistan'dan Somali'ye kadar, 
dünyanın 55 farklı ülkesinde 
fedakârlıkla hizmet eden tüm 
vakıf mensuplarımızı canıgö-
nülden tebrik ediyorum. 

Çoğu zaman zor şartlar 
altında pek çok riski, tehli-
keyi göze alarak, Türkiye'nin 
maarif sancağını gururla 
dalgalandıran her bir öğret-
men, idareci ve vakıf çalı-
şanımıza ülkem ve milletim 
adına teşekkür ediyorum" 
ifadelerini kullandı.

Uluslararası öğrenci sayısında 
DÜNYADA iLK 10 iÇiNDEYiZ  

Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 
bu yıl itibarıyla 338 
bin 161 uluslararası 

öğrenciye üniver-
sitelerinde eğitim 

veren Türki-
ye'nin, bu 

kontenjan-
la dünya 

sıralama-
sının ilk 
10'u ara-

sında yer 
aldığını 
bildirdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Suriye'deki 
gelişmelere ilişkin "İdlib, Hama, 
Humus ve hedef tabii Şam. Mu-
haliflerin bu yürüyüşü devam 
ediyor. Esad'a çağrımız olmuştu. 
Gel 'Suriye'nin geleceğini beraber 
belirleyelim' demiştik. Ancak 
olumlu cevap alamadık. Bütü-
nüyle bölgede devam eden bu 
sıkıtnılı yürüyüşler arzu ettiği-
miz şekilde değil. Maalesef 
bölge sıkıntıda" dedi.

Tekin: Eğitimi medeniyet 
tasavvuruyla ele alıyoruz 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, "Türkiye, tevarüs ettiği 
zengin medeniyet birikimiyle eğitimi bir kalkınma aracı 
olmanın ötesine taşıyarak, daha adil ve sürdürülebilir bir 
geleceğin inşasında liderlik etmeyi hedeflemektedir" dedi.

MGK’DAN TOPRAK 
BÜTÜNLÜĞÜ VURGUSU

Bilindiği üzere geçen gün Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 

başkanlığında, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde yapılan MGK toplan-
tısının ardından bildiri yayımlandı. 
Suriye'de yaşanan son gelişmelerin si-
vil halkın can ve mal güvenliğine zarar 
vermemesi için gerekli tedbirlerin 
alınmasının önemli olduğu belirtilen 
bildiride, şunlar kaydedildi:

"Rejimin kendi halkıyla ve meşru 
muhalefetle uzlaşması gerektiğini 
bir kez daha gösterdiği, ülkemizin, 
Suriye'nin toprak bütünlüğü ile birli-
ğinin korunmasına her zaman güçlü 
destek verdiği ve gereken tüm katkıyı 
sağlamaya hazır olduğu ifade edilmiş, 
istikrarsızlık ortamından istifade 
etmeye çalışan terör örgütlerine asla 

geçit verilmeyeceği, milli güvenliği-
mize ve halkımıza yönelen her türlü 
tehdidin yok edileceği vurgulanmış-
tır." Ukrayna'daki savaşa ilişkin son 
durum ele alınarak uluslararası geliş-
melerin, meselenin gidişatına yönelik 
muhtemel etkilerinin değerlendiril-
diği, savaşın tırmanması eğiliminin 
önüne geçilmesinin yanı sıra acil bir 
ateşkes ve adil bir barışa ulaşılmasının 
önemine dikkatin çekildiği ifade edil-
di. Bildiride, Türkiye'nin, Azerbaycan 
ile Ermenistan arasındaki müzakere-
lerde kaydedilen müspet gelişmelerin 
barış antlaşması ile neticelenmesi 
yönündeki beklenti ve temennisinin 
vurgulandığı, tesis edilecek kalıcı 
barışın, bölgedeki tüm aktörlerin 
menfaatine olacağı kaydedildi.

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Mogan 

Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi 

Uygulama Oteli'ndeki 
kaynaştırma/
bütünleştirme 
yoluyla eğitim 

veren okullardaki 
sınıf ve branş 

öğretmenlerinin, 
farklı yetersizlik 

türlerine sahip 
öğrencileri 

desteklemeleri ve 
bütünleştirici eğitim 

süreçlerine yönelik 
farkındalıklarını 

artırmaları 
amacıyla hazırlanan 

"Bütünleştirici Eğitim 
Modülleri (BÜTEM)" 
tanıtım programına 

katıldı. Program 
öncesi bir çocuk 

Bakan Tekin'e 
çiçek verdi.

İTÜ'deki 
kardeşlerimiz 
sahipsiz değil 



Beş gün önce muhalif grupların 
kontrolüne geçen Halep’te eller 

tetikte ancak durum sakin. Hayat 
normale dönüyor. Fırınlar, dükkân-
lar tekrar açıldı, pazarlar kuruldu. 
Kentin en büyük meydanı ile Halep 
Kalesi halkın akınına uğradı.  En bü-
yük meydan olan Sadullah el Cebri 
ile kentin sembolü Halep Kalesi 
gibi alanlar halkın akınına uğruyor. 
Halep’e yıllar sonra dönenler bol bol 
hatıra fotoğrafı çekiyor, uzun zaman 
sonra görüştükleri yakınlarıyla 
hasret gideriyor. Kent genelinde, 
giriş-çıkış yollarında, ara sokaklar-
da sıkı kontroller yapılıyor.

Halep’in alınmasının ardından 
daha önce kentten göç etmek 

zorunda kalan çok sayıda Suriyeli 
de evlerine dönmeye başladı. Kentte 
Türkçe konuşan pek çok kişi Türki-
ye’den geldiklerini anlatıyor. Halid 
Hoba, “Esad güçleri gelince evimizi 
terk edip Türkiye’ye göç etmek 
zorunda kalmıştık. Halep alınınca 
geri geldim” derken, Fatma Hamisin 
dönüş nedenini, “Halep benim mem-
leketim, evim burada. Savaş başla-
yınca Türkiye’ye gittik. Hep bugünü 
bekledik. Şimdi evimize döndük. 
Tekrar bir savaş olmazsa artık bir 
daha evimden ayrılmayacağım” dedi.
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Halep’te hayat
yeniden başladı

‘Hep bugünü
bekliyorduk’

SINIRLIOĞLU, AGİT
GENEL SEKRETERI 

Avrupa Güvenlik ve İşbirliği Teşkilatının (AGİT) Genel Sekreterliği 
görevine Türkiye’nin adayı Emekli Büyükelçi Feridun Sinirlioğlu seçildi. 

Sinirlioğlu, teşkilatın temelini oluşturan 1975 Helsinki Nihai Senedi’nin 50 
yıllık tarihinde AGİT Genel Sekreterliği görevini üstlenen ilk Türk vatandaşı 
oldu. Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın katıldığı, Malta’da düzenlenen AGİT 31. 

Bakanlar Konseyi Toplantısı’nda eylülden bu yana münhal durumda olan 
AGİT Genel Sekreterliği görevine Emekli Büyükelçi Sinirlioğlu’nun  
seçilmesi kararlaştırıldı. Karar, 57 katılımcı üyenin onayıyla alındı.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her 
türlü telif hakkı GÜNTÜLÜ 
Gazetecilik Basın Yayın A.Ş.’ye 
aittir. İzin alınmadan, kaynak 
gösterilerek dahi iktibas 
edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 22617  ARALIK 2024

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

ŞAM’DAN ÖNCE SON DURAK!

ESAD, ÇÖKÜŞÜNESAD, ÇÖKÜŞÜN  
EŞIĞINDEEŞIĞINDE

BABA ESAD’INBABA ESAD’IN
HEYKELI YIKILDIHEYKELI YIKILDI
Muhalifler, ele geçirdikleri bölgelerde 
Beşşar Esad’ın babası Hafız Esad’ın 
heykelleri yıkıyor. Şiddetlenen 
çatışmalarda rejim karşıtı 
grupların İdlib, Halep, Hama’nın 
ardından Humus’ta da ilerleme-
ye başlaması ve başkent Şam 
üzerindeki baskının artmasıyla 
rejim ordusu ihtiyacı olan birlikleri 
toparlamaya çalışıyor. Esad, Irak 
sınırındaki Deyrizor ilinde Fırat Nehri’nin 
ayırdığı hatta, PKK/YPG işgalindeki bölgeye 
cepheli güçlerinden bazıları buradan çekilmeye 
başladı. İran’ın Irak toprakları üzerinden Suriye’ye 
ve Suriye üzerinden de Lübnan’a uzanan stratejik 
ikmal koridorunu da güvenceye alan sahada rejim 
ordusu, 7 köyü PKK/YPG’nin işgaline bıraktı.

atışmaların yoğunluk 
kazandığı Suriye’de rejim 

karşıtı muhalifler İdlib, Halep 
ve Hama’nın ardından dün de 

Humus’u kontrol altına aldı. Başkent Şam 
üzerindeki baskının artmasıyla topar-
lanmaya çalışan muhalifler, Deyrizor’da 
Fırat Nehri’nin ayırdığı hatta, terör örgütü 
PKK/YPG işgalindeki bölgeye cepheli 
güçlerinden bazılarını batıya kaydırma-
ya başladı. Rejim, 7 köyü ve havaalanını 
terör örgütünün işgaline bıraktı. Humus 
ile Şam arası 163 kilometre. Muhaliflerin 
Şam’a girmek için önlerinde son durak 
olan El Nabek vilayeti kaldı. Şam’a açılan 
Humus, ulaşımdan ekonomiye Suriye’nin 
kalbi konumunda. Suriye’nin en geniş 

topraklarına ve 3. büyük nüfusuna sahip 
Humus, Lübnan ve Irak’a sınır olmanın 
yanında başkentin ülkenin kalan kesim-
leriyle bağlantısını sağlıyor. 

Noa’da çatışmalar dün de devam etti
Bu arada, Suriye’nin güneyindeki Dera 

iline bağlı Noa ilçesinde de, rejim güçle-
riyle bölgedeki askeri muhalifler arasın-
da çatışmalar dün de devam etti. Muhalif 
gruplar, Dera’nın batı, doğu ve kuzey 
kırsalındaki rejime ait kontrol noktala-
rını ele geçirdi. Dera’da rejimin kurduğu 
8. Tümen’deki askerler, Süveyda ve 
Kuneytra illerindeki muhaliflerle ortak 
operasyon odası kurdu ve rejime karşı 
hareket etme konusunda anlaştı.

Ç

vrupa Birliği’nin 
motoru konumun-

daki Almanya ve 
Fransa’da her geçen 

gün artan ekonomik sorunlar 
ve siyasi belirsizlikler başkent 
Brüksel’de endişe ile takip 
ediliyor. Almanya’da koalisyo-
nun dağılmasıyla erken seçim 
gündeme gelirken, Fransa’da da 
hükümet çöktü. Değerlendir-
melere göre, iki ülkedeki iç so-
runların giderilememesi hâlin-
de durumun Avrupa Birliği’nin 
genelini etkilemesi kaçınılmaz 
görülüyor. Bu iki ülke birlikte 
çalıştığında Avrupa Birliği’n-
de istemedikleri bir gelişme 

yaşanması ihtimali neredeyse 
sıfıra yakın.Bu ekonomik karar-
lar için de siyasi kararlar için de 
geçerli. Hatta Avrupa Birliği’nin 
ideolojisinin ve hayatın her 
alanını ilgilendiren kararların 
büyük ölçüde bu ikili tarafından 
şekillendirildiğini söylemek 
mümkün. Ancak son yıllarda 
Almanya ve Fransa arasındaki 
uyum eski Başbakan Angela 
Merkel dönemindeki kadar üst 
düzeyde değil. İki ülke Ukray-
na’da uygulanacak askeri stra-
tejiler, Mercosur anlaşmasına 
yaklaşım, Avrupa savunması ve 
enerji politikaları gibi konularda 
farklı pozisyonlarda.

ALMANYA VE ALMANYA VE 
FRANSA’DA YAŞANAN FRANSA’DA YAŞANAN 
EKONOMIK SORUNLAR EKONOMIK SORUNLAR 
VE SIYASI BELIRSIZLIK VE SIYASI BELIRSIZLIK 
AVRUPA BIRLIĞI’NIN AVRUPA BIRLIĞI’NIN 

KALBI BRÜKSEL’DE KALBI BRÜKSEL’DE 
ENDIŞE ILE TAKIP ENDIŞE ILE TAKIP 

EDILIYOR. SORUNLARIN EDILIYOR. SORUNLARIN 
GIDERILMEMESI GIDERILMEMESI 

HÂLINDE BIRLIĞI BÜYÜK HÂLINDE BIRLIĞI BÜYÜK 
BIR KRIZ BEKLIYOR. BIR KRIZ BEKLIYOR. 

AVRUPA BİRLİĞİ’NİN
MOTORLARI TEKLİYOR!

A

İngiltere Ulusal İstatistik 
Ofisi’nin araştırmasına göre, 

2016’dan beri listede ilk 10’da yer 
alan Muhammed, 2023’te en çok 
konulan erkek çocuk ismi oldu. 
Geçen sene 4 bin 600’den fazla 
çocuğa Muhammed ismi verilir-
ken, bu adı Noah, Oliver, George 
ve Leo takip etti. Kız isimlerinde 
ise geçen yıl olduğu gibi bu yıl 
da Olivia en çok tercih edilen kız 
çocuk ismi oldu. Olivia’yı, Amelia 
ve Isla takip etti. Bu 3 isim geçen 
sene de bu sıralamadaydı. Geçen 
yıl 3 bin 289 çocuğa Olivia ismi 
konulurken, ortasında kısa çizgi 
bulunan isimlerin (Mary-Lou 

gibi) popülerliği de arttı. İngiltere 
ve Galler’de 19 bin 140 çocuğa or-
tasında kısa çizgi bulunan isimler 
verildi. Rihanna, Elton John, Billie 
Eilish, Lana Del Rey ve Kardas-
hian ailesinin fertleri, ünlülerden 
esinlenilen isimlerde öne çıktı.

Sovyetlerin dağılmasının 
ardından, eski Sovyet ülke-

leri arasındaki askeri iş birliğini 
sağlamak amacıyla kurulan 
Kolektif Güvenlik Anlaşması Ör-
gütü, önemini giderek yitirmeye 
başladı. Ermenistan Başbakanı 
Nikol Paşinyan, örgüte dönmeyi 
düşünmediklerini söyledi. Örgüte 
üye ülkeler arasında Rusya, Be-

larus, Kazakistan, Kırgızistan ve 
Tacikistan bulunuyor. Ermenis-
tan ise 2. Dağlık Karabağ Savaşı 
sırasında örgütten hiçbir destek 
görmedikleri gerekçesiyle 2024 
yılının başında örgüte olan üyeli-
ğini askıya aldı. Ermenistan Baş-
bakanı Paşinyan “Hiçbir kararla 
ilgilenmiyoruz çünkü kendimizi 
örgütün dışında sayıyoruz” dedi.

İngiliz bebeklere
Muhammed ismi

Paşinyan, Rusya ile
bağlarını koparıyor

REJIM KARŞITLARI ŞAM’A AÇILAN STRATEJIK ÖNEMDEKI REJIM KARŞITLARI ŞAM’A AÇILAN STRATEJIK ÖNEMDEKI 
HUMUS’UN IKI ILÇESINI ELE GEÇIRDI. REJIMININ YENI HUMUS’UN IKI ILÇESINI ELE GEÇIRDI. REJIMININ YENI 
KALESININ DÜŞMESINE YALNIZCA 13 KILOMETRE KALDI.KALESININ DÜŞMESINE YALNIZCA 13 KILOMETRE KALDI.Be

şa
r E

sa
d

Muhaliflerin 
başkente 

yaklaştığını gören 
Rusya’nın Şam 

Büyükelçiliği, 
Suriye’deki 

vatandaşlarına 
ülkeyi terk etme 

çağrısı yaptı.

FERIDUN 
SINIRLIOĞLU
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RUSYA’NIN 
YÖRÜNGEYE YER-
LEŞTIRDIĞI UYDU, 
DÜNYA ÜZERINDEKI 
ILETIŞIM ALTYAPI-
SINI FELÇ EDECEK 
GÜCE SAHIP.

Cosmos 2553

T.C. GEMLİK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/51 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Gemlik İlçesi, Umurbey Mahallesi, Damlıbağlar Mevkii 1547 

ada 186 Parsel sayılı ve 3.761,02m2. miktarlı ?Zeytinlik? vasıflı parseldir.
Adresi : Bursa Gemlik Umurbey Mahalesi Sınırları İçerisindeBulunur Gemlik / 

BURSA
Yüzölçümü : 3.761,02 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Gemlik1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ?Tarım 

Alanlarında? kalmaktatır.
Kıymeti : 3.384.918,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 10:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 10:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 10:32

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Gemlik İlçesi, Umurbey Mahallesi, Damlıbağlar Mevkii 1547 

ada 171 Parsel sayılı ve 4.236,09m2. miktarlı ?Zeytinlik? vasıflı parseldir.
Adresi : Bursa Gemlik Umurbey Mahalesi Sınırları İçerisindeBulunur Gemlik / 

BURSA
Yüzölçümü : 4.236,09 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Gemlik1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ?Tarım 

Alanlarında? kalmaktatır.
Kıymeti : 4.236.090,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 12:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 12:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 12:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 12:10

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Gemlik İlçesi, Umurbey Mahallesi, Parmakbağlar Mevkii 

1585 ada 2 Parsel sayılı ve 3.329,52m2. miktarlı ?Zeytinlik?vasıflı parseldir.
Adresi : Bursa Gemlik Umurbey Mahalesi Sınırları İçerisindeBulunur Gemlik / 

BURSA
Yüzölçümü : 3.329,52 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Gemlik1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ?Tarım 

Alanlarında? kalmaktatır.
Kıymeti : 4.238.376,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 14:13

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 14:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 14:13

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Gemlik İlçesi, Umurbey Mahallesi, Bostanlık Mevkii 1970 

ada 144 Parsel sayılı ve 1.598,88m2. miktarlı ?Zeytinlik? vasıflı parseldir.
Adresi : Bursa Gemlik Umurbey Mahalesi Sınırları İçerisindeBulunur Gemlik / 

BURSA
Yüzölçümü : 1.598,88 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Gemlik1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ?Tarım 

Alanlarında? kalmaktatır.
Kıymeti : 799.440,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:59

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 14:59

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 14:59

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 14:59

04/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135248

T.C. BALIKESİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/103254 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
HİSSELİ SATIŞ (3/4)
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/103254 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:
Balıkesir İl, Karesi İlçe, Atatürk Mahallesİ, 12145 Ada, 12 Parsel sayılı taşınmaz, 

aldırılan bilirkişi raporuna göre; arsa üzerinde halen iki katlı betonarme tarzda bina 
bulunduğu, Balıkesir şehirmerkezine kuşuçumu olarak yaklaşık, Atalar Caddesine 
20m. Uzun döşeme sokağa 35m.Valilik binasına 1.800m. mesafede, Üçpınar yolu 
caddesine 30m.mesafede olduğu, ön cephesindeki sokağın asfalt kaplı olduğu, arazi 
eğiminin düze yakın olduğu, taşınmaz üzerindeki bina betonarme karkas tarzda 
ikinci sınıf yapı olup, iki katlı olduğu, her iki katında da müstakil girişli mesken(daire) 
bulunduğu, bina dış cephesinin sıvalı ve boyalı, çatısının mevcut olduğu, bina 
dış kapısının demir doğrama, bina merdivenlerinin mozaik kaplı olduğu, binada 
asansörün bulunmadığı ve tüm dış pencerelerinin plastik doğrama olduğu,

Bodrum kat dairede; 3 oda, mutfak, banyo- wc bulunduğu, daire iç kısmında 
binanın ilk yapıldığı zamanlardaki eski tip malzeme ve işçiliğin mevcut olduğu, iç 
tabalarının mozaik kaplı, duvarları ince sıva üzerine plastik badanalı olduğu, iç 
kapılarının ahşap ve yağlı boyalı olduğu, mutfakta dökme beton üzerinde seramik 
kaplı tezgah alt ve üstünde suntalem dolapları bulunduğu, ısıtma sisteminin sobalı 
olduğu, halen içinde ikamet olmadığı,

Zemin kat dairede; 2 oda, salon, mutfak, banyo- wc, hol ve balkonları bulunduğu, 
daire iç kısmında ıslak mahallerde iç tabanları seramik kaplı, diğer yerler parke 
olduğu, iç duvarlarının badanalı olduğu, iç kapıları ahşap ve yağlı boyalı olduğu, 
mutfakta tezgah alt ve üstünde suntalem dolapların bulunduğu, ıs

ıtma sisteminin doğalgaz kombili olduğu, halen içinde ikametin mevcut olduğu, ana 
taşınmaz niteliğinin bahçeli iki katlı kargir ev olarak kayıtlı, olduğu, satışa çıkartılacak 
taşınmazın borçluya ait 3/4’lük hissesinin olduğu, bodrum kat dairenin değerinin 
1.500.000,00.-TL + zemin dat dairenin 2.500.000,00.-TL olmak üzere taşınmazın 
değerinin toplam 4.000.000,00.-TL olduğu, ancak satılacak hissenin borçluya ait 
3/4 hisse olması nedeniyle, satılacak hisse değerinin 3.000.000,00.-TL olduğu, ana 
taşınmazın yüzölçümünün 135,16 m2 olduğu bildirilmiştir.

Adresi : Atatürk Mah. Alp Rüstem Sok. Dış Kapı No:8 Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 135,16 m2 (Ana taşınmaz yüzölçümüdür.)
Arsa Payı : 3/4
İmar Durumu: Taşınmaz Karesi Belediyesi 1 / 1000 Ölçekli Revizyon İlave 

Uygulama İmar Planında; Ayrık Nizam 3 katlı (A-3) müsaadeli konut alanında 
kalmaktadır. Islah bölgesinde kaldığı için TaksKaks yoktur. Ön ve yan bahçe yapı 
yaklaşma mesafesi üç (3) m. arka bahçe yapı yaklaşma mesafesi iki (2) m. dir.11 
nolu parsele kör cephe şeklinde yapılacaktır.

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/01/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/01/2025 - 14:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:35

(İİK m.114 ve m.126) 07/05/2024
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135665

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/59 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/59 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Sultangazi İlçe, CEBECİ Mahalle/Köy, 2210 Ada, 19 Parsel, 

117 m² arsa nitelikli taşınmaz olup, parsel üzerinde bodrum+zemin+3 normal+çatı 
katından ibaret B.A.K. Sistemle inşa edilmiş bir bina ve her katta tek daire vardır.

İmar Durumu : İnşaat tarzı 30.12.2011 Tasdik Tarihli 1/1000 ölçekli Sultangazi 
Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 4 katlı konut alanındakalmaktadır.

Kıymeti : 15.110.784,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2025 - 11:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 11:47

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 11:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 11:47

05/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135562

Yeni dünya
haritası
belirlendi

Fransa'da
5 milyon
yoksul var

Savaşın
bitmesi için
3 temel şart

Kırgızistan ile Tacikis-
tan, sınır sorununun 

çözümünde anlaştı. Bir 
araya gelen hükümet 
temsilcileri, sınır çiziminin 
tamamlandığını açıkladı. 
Kırgızistan Ulusal Güvenlik 
Komitesi Başkanı Kamçıbek 
Taşiyev ve Tacikistan Ulusal 
Güvenlik Komitesi Başkanı 
Saymumin Yatimov’ın gö-
rüşmesinde Kırgızistan-Ta-
cikistan devlet sınırının 
belirlenmesi konusunda 
anlaşmaya vardı ve sınırın 
çizimini tamamladı. Sınır 
belirleme sürecini tamam-
layan heyet başkanları, iki 
ülkenin çalışma gruplarına 
sınırların belirlenmesine 
ilişkin nihai belgelerin 
hazırlanması talimatı 
verdi. Yatimov, “Tarihi bir 
an. Anlaşmamız, hukuki 
olarak yasallaştırılacak, 
daha sonra parlamentolar 
tarafından onaylanacak” 
dedi.

Fransa’da yapılan 
araştırmanın sonucu 

açıklandı. Yayınlanan 
raporlar Fransa’nın eko-
nomik sıkıntılar çektiğini 
gösteriyor. Verilere göre, son 
20 yılda yoksulların sayısı 
1,4 milyon arttı ve 5,1 milyon 
kişinin de yoksulluk sınırının 
altında yaşam sürdüğü 
ortaya çıktı. Fransa’da 
Eşitsizlik Gözlemevinin 
yoksulluğa ilişkin 4. raporu 
yayımlandı. Araştırmacılar, 
ülkedeki yoksulluk sınırını 
aylık olarak tek yaşayan bir 
kişi için 1014 avro, çocuksuz 
bir çift için 1500 avro ve 
14 yaşından büyük iki 
çocuklu bir aile için ise 2 bin 
500 avro olarak belirledi. 
Yoksulluğun artmaya devam 
ettiği ülkede, bu durum en 
çok gençleri etkiledi. 18-29 
yaşındakilerin yüzde 10 ila 
11,4’ü yoksulluk sınırının 
altında yaşıyor.

Rusya Dışişleri 
Bakanı Lavrov, Ukrayna 

savaşını sona erdirmek için 3 
şart açıkladı. Lavrov, Putin’in 
haziran ayında yaptığı bir 
konuşmayı hatırlatarak savaşı 
bitirmek için üç ana koşula 
parmak bastı. Bu koşullar 
arasında Ukrayna güçlerinin 
Rus topraklarından çekilmesi, 
Rusça konuşan sakinlerin hak-
larının güvence altına alınması 
ve Ukrayna’nın nükleer silah-
lardan arındırılmış tarafsız bir 
devlet olması var. Trump’ın 
danışmanları da, Ukrayna’daki 
savaşı sona erdirmek için 
yeni planlar ortaya atıyor. Bu 
planlar, Ukrayna topraklarının 
büyük bir kısmının Rusya’ya 
bırakılmasını öneriyor. 
Öneriler arasında, Ukrayna’nın 
NATO üyeliği konusunun rafa 
kaldırılması da yer alıyor.

oskova yörüngeye 
yerleştirilen söz 

konusu uydunun 
genelde bilimsel 

çalışmalar için kullanıldığını 
iddia ederken, Amerika Birleşik 
Devletleri’nin bunun benzeri 
görülmemiş bir silahın haber-
cisi olabileceğini ve Rusya’nın 
binlerce kritik uyduyu yok 
edebileceğini öne sürüyor. 

Tartışmaların odağındaki 
‘Cosmos 2553’ isimli gizemli 
uydu, Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’in Ukrayna’ya 
asker gönderme emri verme-
sinden günler önce Şubat 2022 
tarihinde Rusya’nın Plesetsk 
Kozmodromu’ndan bir Soyuz-2 
roketiyle atmosfere fırlatıldı 
ve Alçak Dünya Yörüngesi’nin 
2000 kilometre yukarısında 

konumlandı. Bu, uzayda konuş-
landırılan nükleer cihazların 
veya anti-uydu silahlarının 
geliştirilmesi anlamına geliyor. 
Uzayda meydana gelecek yıkıcı 
bir patlama, bankacılık sistem-
lerinden iletişim altyapısına 
kadar her şey uydulara bağlı 
olduğu Dünya’da büyük bir 
kaosa yol açıp, modern yaşamı 
imkânsız hâle getirebilecek.

M
PUTIN’IN GIZLI SILAHI: 
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SOLDAN SAĞA: 1. Otomobil iç lastiği - Seçimlik - Dönüş-
türücü. 2. Düşünce - Dolma kalem - Metal yelken halka-
sı - Üzüm bahçesi. 3. Uyuşuk - Bir akvaryum balığı - Bir 
göz hastalığı. 4. Geminin sol yanı - Geçmişteki büyükler 
- Tütün zehiri. 5. Kirişli bir çalgı - Japon köpek türü - Din 
kuralları kitabı - Hafif tekne. 6. Göz - Resmi belgelerin 
kaydedildiği kütük - Utanma duygusu - Türk müziğinde 
makam - Köpek. 7. Beygir - Avrupa Futbol Birliği kısaltma-
sı - Bilgiçlik taslayan - Artı karşıtı - Koşucu devekuşu. 8. 
Kış - Giriş - Ege’de antik kent - Bir başlık türü. 9. Divit, yazı 
hokkası - Geminin rüzgar alan yönü - En kalın erkek sesi - 
Pasifik Okyanusu’nda ada - Toryum’un simgesi. 10. Bebek 
için şükür kurbanı - Yüksekokul - Beyaz - İki kollu ateş 
tutma aracı. 11. Küçük patolojik torba, kitle - Vakit - Eşek 
semeri - Bir tür sucuk. 12. Doğal - Maorilerin savaş dansı 
- Ermenistan’ın başkenti - Neon simgesi. 13. Kayınbirader 
- Maaş - Kokulu ve uçucu sıvı - Kukuletalı yağmurluk. 14. 
Nitelik - Ağız kokusunu giderici baharlı madde - Bir ilimiz - 
İsyan eden.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kuzey - Akşam yemeği - Hizip. 
2. Bayağı, sıradan - Toplumsal - Sodyum simgesi. 3. Gezinti 
yeri - Dokuma. 4. Gemiye hayvan yüklerken kullanılan 
sandık - Işın - Verme, ödeme. 5. Yerine kullanma - İlkel bir 
silah - Şimşirden boru açma takozu. 6. Elastiki - Varsayım. 
7. Litvanya plakası - Yüksekokul öğrenimi - Ailesine bakan. 
8. Mesaj - Yemek - Sahip, malik, iye. 9. Bir bağlaç - İrice bir 
çeşit hıyar - Gaziantep çöreği. 10. Artvin ilçesi - Japon çiçek 
düzenleme sanatı. 11. Yücelme, yükselme - İsim - İri saman. 
12. Gönderme, yollama - Sınırdan geçiş belgesi. 13. Özel 
gezinti gemisi - Ayrıcalık tanınmış - Eski dilde su - En kısa 
zaman. 14. Lenf bezi iltihabı - Yanıcı bir gaz. 15. Kuvvetli, 
sağlam - Avrupa Uzay Ajansı - Yapı için ayrılan yer. 16. Vah-
şi hayvan barınağı - Koruyucu başlık - Diyarbakır ilçesi. 17. 
Orta Çağ yöntemlerine uygun - Mevcut. 18. İbadet etme - 
Egemenliğini tanıma - Zannetme, zehap. 19. Arapça el yazı-
sı biçimi - Geniş kollu sabahlık. 20. Kastamonu ilçesi - İlave 
- Bir kürk hayvanı, kakım - Radyum simgesi. 21. Afrika’da bir 
ülke - Değerbilir. 22. Bir bitki, melisa - Padişah gözdesi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 140  148  367  410  440  483  610  680  684  754

4 RAKAMLILAR
 2432  3154  4025  5090  5351  6219  6626  7194  7961  

8026  8171  8683  9020  9025  9518
5 RAKAMLILAR

 30593  31230  31325  32482  38525  38703  41915  42323  
56179  60323  61069  70507  73965  85867  86293  87180  

90203  90828
6 RAKAMLILAR

 365652  430660  569750  915064  935160
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:37	 08:08	 13:01	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:20	 07:50	 12:45	 15:09	 17:30	 18:55
İZMİR		  06:41	 08:08	 13:08	 15:36	 17:58	 19:20
BURSA		  06:35	 08:06	 13:00	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:54	 07:26	 12:18	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

ünya saadeti söz 
konusu edildiğinde, 

dünya hayatında dinin, 
aklın, bedenin, neslin ve 

malın korunması İslam’ın en bü-
yük gayesidir. Bütün bunlar, aynı 
zamanda günümüz dünyasının te-
mel insan hak ve özgürlüklerinden 
saydığı hususlardır. Dolayısıyla 
dünya saadeti ancak bu beş temel 
hakkın korunduğu ve yaşatıldığı 
bir ortamda gerçekleşebilecektir. 
Bu da İslam’ın emir ve yasakları-
nın fert ve toplum hayatında ya-
şanmasıyla sağlanabilir ki ahiret 
saadetinin yolu da bundan geç-
mektedir. Ayrıca dünya saadetinin, 
bilgi ve sağlam karakter gibi ben-
liğe, sağlık ve güvenlik gibi bedene 
ve bu ikisinin dışında kalan ve bu 
ikisinin mutluluğunu artıracak 
servet ve benzeri hususlara ilişkin 
yönleri de bulunmaktadır. Ahiret 
saadeti ise Allah’a kendi rızasıyla 
teslimiyet gösteren ve bilinçli bir 
hayat sürerek onun emir ve ya-
saklarına itaat edenlere vadedilen, 
Allah’ın rızasına nail olma ebedî 
huzur ve neşesini de içinde barın-
dıran sonsuz mutluluktur. Buna 
göre asıl saadet, ebedî saadettir. O 
da cennettir, Cemalullah’tır.

Faziletler medeniyeti
Mevlana Hazretlerinin şu ifadesi 

ne kadar manidardır: “Senin dünya-
ya bakan penceren kirli ise, benim 
çiçeklerim sana çamur görünür!..” 
Bu ifade; bugün iç dünyaları kirli, 
gönül âlemleri bozuk, zihin dünya-
ları hercümerç olmuş Batı dünyası-
nın, insanlık tarihinin bir benzerini 
göremediği “faziletler medeniye-
ti”nin yegâne amili olan İslam’a ba-
kışlarındaki çarpıklığın da sebeb-i 
hikmetini ortaya koyuyor. Hâlbuki 
İslam selam demek, insanlığın 
selameti demek, barış, saadet ve 
huzur demek… İslam korkutucu 
değil, bilakis gönle huzur verici, 
aynı zamanda zarafet, incelik ve 
nezaket tevzi edici bir din.

İki cihanda da huzur
İslam, insanı asıl hayatın ahiret 

olduğu gerçeği içinde yaşatıyor. 
Dünya ile ahireti mezcediyor. Her 
iki cihanda da saadetin ölçülerini 
veriyor. Lakin inanmayanlar, böyle 
bir uhrevi mesuliyet içinde değil; 
keyfi, rastgele ve nefsani arzula-
rına uygun bir dünya hayatı talep 
ediyorlar. İnsana sorumluluklar 
yükleyen, hayata ölçüler ve hudut-
lar getiren, sorumsuzluk ve vur-
dumduymazlığı engelleyen İslam’a 
bu yüzden cephe alıyorlar. Ayrıca 
onlar da biliyorlar ki; menfaatpe-
restlik, insan vicdanını rahatsız 
ediyor. Çünkü insanlık, şefkat ve 
merhamet arıyor. Bencil insanı 
değil, diğergam insanı seviyor. 
Zulüm, kalpleri derinden yaralıyor. 
Hâlbuki insanlık, adaleti emreden 
ve yaşatan bir dine yöneliyor. 

Gayesiz, hayvani, çılgınca bir 
hayat ruhu rencide ediyor, gönül-
leri öldürüyor. Lakin insan, varlı-
ğının gayesini arıyor. Bu arayışa 
yegâne cevabı da İslam’ı hakkıyla 
yaşayan, zarif ve rakik kalpli 
Müslümanlar verebilecektir. Bu 
bakımdan geniş kitlelerin İslam’a 
akın akın girmesine mani olmak 
için İslam’ı karalamanın, zihinler-
de mahkûm etmenin derdindeler.

Merhamet ve saygı
İslam, insanlık tarihinin bir 

daha görmediği, eşsiz bir faziletler 
medeniyetinin temellerini atmıştır. 
O, harbe dahi muazzam bir hukuk 
getirmiştir. Orduyu savaşa gön-
derirken, ashabını şu sözlerle ikaz 
buyurmuştur: “Ey ümmetim! Savaş 

hâlinde iken bile çocukları, mabet-
lere çekilip ibadetle meşgul olan 
kişileri, kadınları, yaşlıları, savaş 
haricinde olan kimseleri öldürme-
yin. (Ayrıca) Kiliseleri yakıp yıkma-
yın, ağaçları kökünden kesmeyin.” 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), harpte bile merhamet ve 
şefkat tevzi etmiştir. Mesela, Bedir 
Harbi’nde müşrikler, harpten bir 
gün evvel gelip Allah Rasülünün 
kuyusundan su almak istediler. 

Âlemlere rahmet olarak gön-
derilmiş olan Peygamber Efen-
dimiz (sav) onlara müsaade etti. 
Bedir’den dönüşte Medine’ye 150 
kilometre mesafe vardır. Savaş-
ta 70 tane esir alınmıştı. Ganimet 
mallarından dolayı binek yetersiz-
di. Ashab-ı kiram zaman zaman 
develerinden indi, esirleri bindirdi, 
kendileri yürüdü. “Onlar da bizim 
insanlıktaki eşimizdir” dediler. 
Efendimiz ashabına talimat verdi, 
“Esirlere yediğinizden yedirecek, 
içtiğinizden içireceksiniz…” Bu fazi-
let ve merhamet karşısında esirle-
rin kahir ekseriyeti Müslüman oldu.

Huzurun gerçek adı
İslam, huzurun gerçek adıdır. 

İslam, bütün mahlukata şefkatle 
muamele dinidir. Burada birkaç 
misal zikretmek yerinde olacak-
tır. Bir gün Peygamber Efendi-
miz (sav), “Nefsim kudret elinde 
bulunan Allah’a yemin ederim ki, 
birbirinize merhamet etmediğiniz 
müddetçe cennete giremezsiniz” 
buyurmuşlardı. Ashab-ı kiram, “Ya 
Resulallah! Hepimiz merhamet-
liyiz” deyince, Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “Benim kastetti-
ğim merhamet, sizin anladığınız 
şekilde yalnızca birbirinize olan 
merhamet değildir. Bilakis bütün 
mahlukata şamil olan merhamet-
tir, (evet) bütün mahlukata şamil 
merhamet!..” buyurdular. (Hâkim) 

Hayvanlara eziyet etmeyin
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), bir gün koyunu kulağından 
çekerek kesmeye götüren bir 
kimseye rastlamıştı. Hemen mü-
dahale ederek, “Hayvanın kulağı-
nı bırak da boynunun kenarından 
tut!” buyurdu. (İbn-i Mâce, Zebâih) 
Yine Peygamber Efendimiz (sav), 
yolda bir grup insana rastlamıştı. 
Binek hayvanlarının üzerinde 
oldukları hâlde durmuş muhabbet 
ediyorlardı. Onlara şöyle buyurdu: 
“Hayvanlarınıza, onları yormadan 
güzelce binin ve güzel bir şekilde 
istirahat ettirin. Onları yollardaki 
ve sokaklardaki konuşmalarınız 
için kürsü edinmeyin. 

Nice binilen hayvan vardır ki, 
sırtına binenden daha hayırlıdır ve 
Allah Tebareke ve Teala’yı ondan 
daha çok zikretmektedir.” (Ahmed)

D İslam, selam demek, 
insanlığın selameti 
demek, barış, saadet 
ve huzur demek… 
İslam korkutucu 
değil, bilakis gönle 
huzur verici, aynı 
zamanda zarafet, 
incelik ve nezaket 
tevzi edici bir din 
yani insanlığın 
huzuru, ahiretin 
saadeti İslam dininde.

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz, iman etmedikçe 
cennete giremezsiniz; 

birbirinizi sevmedikçe de iman 
etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 

birbirinizi seveceğiniz 
bir şey söyleyeyim mi? Aranızda 

selamı yaygınlaştırınız.” 
(Müslim, İman 93)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam’a açar; kimi saptırmak 

isterse, onun göğsünü sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve 
sıkıntılı kılar. Allah, iman 

etmeyenlerin üstüne işte böyle 
pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İSLAM DINI 
SELAMETTIR

İMANA 
SALIH AMELLERI 

YOLDAŞ 
ETMELIYIZ

Hayat rehberimiz olan 
Kur’an-ı Kerim’in ifadesiyle 

iyilik; Allah’a, ahiret gününe, 
meleklere, kitaba ve peygam-
berlere iman etmektir. İmanına 
salih amelleri yoldaş eylemek-
tir. Sevdiği maldan yakınlarına, 
yetimlere, yoksullara, yolda 
kalmışlara, hasılı bütün ihtiyaç 
sahiplerine harcamaktır. Nama-
zı kılıp zekâtı vermek, verilen 
söze sadık kalmaktır. Darlıkta, 
hastalıkta ve savaş zamanında 
sabretmek, bollukta ve sağlıkta 
şükretmektir. İyilik, insanın bu 
hayattaki en önemli kazancı, en 
değerli mirasıdır. İyilik, merha-
metli bir yüreğin sesine kulak 
verip yetime kardeş, yoksula 
sevinç, mülteciye ve muhacire 
ensar olmaktır. Mazluma elini, 
evini, gönlünü açmaktır. Tabi-
atı korumak, bir karıncayı bile 
incitmemektir. Yaratılan her 
bir cana Yaradan’ın hürmetine 
şefkatle davranmaktır. İyilik; 
ekmeği, duayı, sevgiyi ve kederi 
paylaşmaktır. Mümin, Rabb’inin 
rızasını her şeyden üstün tutar. 
İnsanların takdirine ümit bağla-
madan, kibir ve gurura kapılma-
dan, gösterişe kaçmadan iyilik 
peşinde koşar. Allah'ın ikramı 
olan merhamet duygusuyla hay-
ra vesile olmanın yollarını arar.

Efendimizin (sav) 
GÜZEL 
AHLAKI

Sevade bin Rebi radıyallahu anh 
buyurur: “Sevgili Peygamber 

Efendimizin (sav) huzur-i âlilerine 
çıkıp kendisinden bir şeyler istedim. 
Bana birkaç tane deve verilmesini 
söyledi. Sonra da bana şu tavsiyede 
bulundu: “Evine döndüğün zaman 
hane halkına söyle, hayvanlara iyi 
baksınlar, yemlerini güzelce versin-
ler! Yine onlara, tırnaklarını kesme-
lerini emret ki hayvanları sağarken 
memelerini incitip yaralamasınlar!” 
(Ahmed, Heysemî) Bir ara Peygam-
ber Efendimiz (sav) ateşe verilmiş bir 
karınca yuvası gördü. Bu hâli kabul-
lenemedi. Karıncaların yanık yuvası, 
onun rakik kalbini dehşete sevk 
etti. Büyük bir teessürle “Kim yaktı 
bunu? Ateşle azap vermek, sadece 
ateşin Rabb’ine mahsustur” buyur-
du. Rabb’imiz, cümlemizi Rasulullah 
Efendimizin güzel ahlakı ile kemal 
bulup İslam’ı şahsiyet ve karakteriyle 
en güzel bir surette temsil edebilen 
kullarından eylesin. Amin.

“İki göze cehennem 
ateşi dokunmaz: 
Allah korkusundan 

ağlayan göz ve Allah yolunda 
nöbet bekleyerek geceleyen 
göz.” (Tirmizî, Fezâilü’l-cihâd 12)

Al-i İmran suresi, 85. ayet: “Kim 
İslam’dan başka bir din ararsa asla 
ondan kabul edilmez. O, ahirette 

de kayba uğrayanlardandır.”
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14 Fenerbahçe ve Kulüpler Birliği Vakfı Başkanı Ali Koç, Kulüpler Birliği Vakfı’ndaki 
toplantı sonrası açıklamalarda bulundu.Türkiye’de takım sayısının azaltılması 

gerektiğini söyleyen Ali Koç, “Türk futboluna yapabileceğimiz en büyük iyilik, 
profesyonel kulüp sayısını düşürmek olacaktır. İnceledik, şu anda yanılmıyor-

sam Türkiye’de 159 profesyonel takım var. Avrupa’nın hiçbir liginde bu 
yok. Her lige 20 takım deseniz, Süper Lig, 1. Lig, 2. Lig, hadi bir grup 

da 3. Lig. Maksimum 80, bize göre 60 olması gerekiyor. Onun 
için de çalışmalarımız olacak. Türk futbolunda tekrar, yeniden 

pozisyonlamamız gerekiyor, icat etmemiz gerekiyor her anla-
mıyla. İnşallah bir şeyler yapabiliriz 
çünkü bu şekilde gidemez” 
açıklamasında bulundu.

‘TAKIM SAYISI AZALMALI’

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Türkiye Voleybol Federasyonu 
Başkanı Mehmet Akif Üstündağ, 
Uluslararası Voleybol Federasyonu 
Konsey Başkanlığı görevine seçil-
diği için mutlu ve gururlu olduğunu 
dile getirdi. Üstündağ, “Ülkem adına 
hayırlı ve uğurlu olsun. Tarihimizde 
ilk kez böyle bir göreve geldik. Kon-
sey başkanlığını aldık. Artık dünya 
voleybolunu biz yöneteceğiz. Sade-
ce ben konsey başkanı olmadım, Av-
rupa’da ve dünyada 16 arkadaşımız 
kurullarda ülkemizi temsil ediyor. 
Yani demek ki Türk voleybolu ne-
reden nereye gelmiş. Onun için çok 
mutluyum ve çok gururluyum” dedi.

Üstündağ, “Artık
biz yöneteceğiz”

Formula 1 Dünya Şampiyonası’nda 
sezon Abu Dabi’de gerçekleşecek 
24’üncü etapla sona erecek. Abu 
Dabi Yas Adası’ndaki 5.2 kilometrelik 
Yas Marina Pisti’nde 58 tur üzerinden 
yapılacak Abu Dabi Grand Prix’sinin 
sıralama turları bugün finali yarın 
gerçekleştirilecek. Formula 1 Dünya 
Şampiyonluğuna 4’üncü kez Las 
Vegas Grand Prix’sindeki sezonun 
22’nci yarışında ulaşan Hollandalı 
pilotu Max Verstappen’in 429 puanla 
ilk sırasında yer aldığı Formula 1’de, 
ikincilik için 349 puanlı Lando Norris 
ile 341 puanlı Charles Leclerc çeki-
şecek.

Türkiye Futbol Federasyonu Kulüp 
Lisans Kurulu, Ulusal Kulüp Lisans 
Sistemi kapsamında son değer-
lendirmelerde bulunarak Trendyol 
Süper Lig, Trendyol 1. Lig ve Nesine 
2. Lig’deki kulüplerin yapmış olduğu 
başvuruları, Sportif, Futbol Sosyal 
Sorumluluk, Altyapı, Personel-İdari, 
Hukuki ve Mali Kriterlere göre ince-
ledi. Trendyol Süper Lig ekibi Adana 
Demirspor’a 3 puan silme cezası 
verdi. Kuruludan ayrıca 2024-2025 
sezonu en üst 3 ligde yer alan kulüp-
lerden 11’i UEFA, 45’i Ulusal Lisans 
aldı. Ayrıca, Turkcell Kadın Futbol 
Süper Liginde yer alan kulüplerden 
3’ü UEFA Lisansı aldı.

Formula 1’de
sezon bitiyor

Adana D.Spor’a
3 puan silme cezası

FIRTINAFIRTINA
PASA’YAPASA’YA
TAKILDITAKILDI  TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR

ŞENOL GÜNEŞ HAKAN KELEŞ

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK

KASIMPAŞA
ZORBAY KÜÇÜK İBRAHİM BOZBEY, OSMAN GÖKHAN BİLİR

UĞURCAN ÇAKIR
PEDRO MALHEIRO
(OZAN TUFAN-90+2)
SERDAR SAATÇİ   
ARSENII BATAHOV
EREN ELMALI
JOHN LUNDSTRAM
(ENİS DESTAN-46)
BATISTA MENDY
MUHAMMED CHAM    
EDIN VISCA
DENIS DRAGUŞ
(NWAKAEME-46)                     81
SIMON BANZA    (P)           79

ANDREAS GIANNIOTIS
CLADIO WINCK
NICHOLAS OPOKU   
(SADIK ÇİFTPINAR-85)
YASİN ÖZCAN
KEVIN RODRGIUES   
(JOSIP BREKALO-85)
GÖKHAN GÜL
(ANTONIN BARAK-85)
MAMADOU FAL
CAFU                                    38
(LORET SADIKU-69)
AYTAÇ KARA
BEN OUANNES                   90+3
COSTA                                     90+1

rabzonspor, 
evinde ağırladığı 

Kasımpaşa’yla 
berabere kaldı. 

32’nci dakikada Visca’nın şutu 
direkten dönerken, konuk 
takım 38’inci dakikada Ca-
fu’nun penaltı golüyle öne 
geçti. 72’nci dakikada 
kale sahasındaki vuru-
şunda Gionnatis’e ta-
kılan Banza 79’uncu 
dakikada penal-
tıda golü buldu. 
Skoru 81’inci 
dakikada 
Nwakaeme., 
90+1’inci daki-
kada Costa’nın gol-
leri skoru belirledi.

T Sezon başından beri aldıkları 
sonuçlarla taraftarlarını bir türlü 
mutlu edemeyen bordo mavililer 
için, dün akşam az sayıda da 

olsa umudunu yitirmemiş bir taraftar 
topluluğu desteğini esirgemedi. Maçın 
başlamasıyla hırslı ve atak oyna-
ma görüntüsü veren Şenol Güneş’in 
öğrencileri yalan rüzgarı gibi ilerleyen 
dakikalarda durdular. 
Trabzonspor 11’inde takıma patronluk 
yapacak bir virtüöz eksikliği yaşanıyor. 
Mendy, Lundstram yetmiyor. Adana De-
mirspor gibi lige havlu atmış bir takım 
karşısında attığı gollerle bir anda yıldız-
laştırılan Cham dün o Cham değildi. 
Kurtarıcı Kaptan Uğurcan gereksiz 
penaltı ile Kasımpaşa’nın yolunu açtı. 
Şenol Hoca’nın ikinci yarı Nwakaeme ve 
Enis Destan hamlesi ile başlayan fırtına 
oyunu rakip alana sıkıştırdı ve Trabzon 
atakları yoğunlaştı. Hakan Keleş’in 
öğrencileri galibiyeti koruma telaşına 
düşünce ev sahibi çok pozisyon buldu. 
VAR’dan gelen uyarıyla verilen penaltı 
beraberlik golünü getirdi ama penaltının 
doğruluğu konusunda soru işaretleri 
fazlaydı. Penaltıyı yaptıran Rodriguez 
karar yanlış bile olsa böyle bir hareket 
yapmamalıydı. Nwakaeme, da Costa’nın 
golleri konuk hak ettiği puanı aldı. Artık 
tüm Trabzon camiası görmelidir ki “Kral 
Çıplak”

Görülmeli ki
“Kral Çıplak”

ANALİZALİ KUNAK

3 İSİM YOK
Kasımpaşa’da Kenneth 
Omeruo, Haris 
Hajradinovic ve Jhon 
Espinoza sakatlıkları 
nedeniyle forma 
giyemedi.

Trabzonspor, Trabzonspor, 
Kasımpaşa’yı Kasımpaşa’yı 
aşamadı. Goller aşamadı. Goller 
Cafu (P), Banza Cafu (P), Banza 
(P), Nwakaeme (P), Nwakaeme 
ve Nuno da Cos-ve Nuno da Cos-
ta’dan geldi.ta’dan geldi.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 13	 11	 2	 0	 35	 13	 22	 35
2.	 FENERBAHÇE	 13	 10	 2	 1	 36	 12	 24	 32
3.	 SAMSUNSPOR	 14	 9	 2	 3	 29	 14	 1	 29
4.	 I.EYÜPSPOR	 14	 6	 5	 3	 21	 15	 6	 23
5.	 BEŞİKTAŞ	 13	 6	 4	 3	 22	 15	 7	 22
6.	 GÖZTEPE	 13	 6	 3	 4	 24	 19	 5	 21
7.	 R.BAŞAKŞEHİR	 13	 5	 4	 4	 21	 18	 3	 19
8.	 ÇK RİZE	 13	 6	 1	 6	 15	 20	 -5	 19
9.	 N.SİVASSPOR	 14	 5	 3	 6	 18	 22	 -4	 18
10.	 T.KONYASPOR	 14	 5	 3	 6	 16	 21	 -5	 18
11.	 ANTALYASPOR	 13	 5	 2	 6	 17	 25	 -8	 17
12.	 TRABZONSPOR	 14	 3	 7	 4	 20	 18	 2	 16
13.	 KASIMPAŞA	 14	 3	 7	 4	 18	 21	 -3	 16
14.	 GAZİANTEP FK	 13	 4	 3	 6	 19	 21	 -2	 15
15.	 C.ALANYA	 13	 3	 5	 5	 12	 16	 -4	 14
16.	 B.KAYSERİ	 13	 2	 6	 5	 13	 25	 -12	 12
17.	 S.BODRUM FK	 14	 3	 2	 9	 10	 21	 -11	 11
18.	 A.HATAY	 13	 1	 5	 7	 12	 20	 -8	 8
19.	 ADANA DS	 13	 0	 2	 11	 9	 31	 -22	 2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

KÖTÜ KÖTÜ 
GİDİŞ GİDİŞ 

SÜRÜYORSÜRÜYOR

REVİRE 
DÖNDÜ
Bordo mavili kulüp sakatlıklar 
nedeniyle revire döndü. 
Karadeniz ekibinde Stefan Savic, 
Okay Yokuşlu, Serkan Asan, 
Arif Boşluk, Hüseyin Türkmen 
sakatlıkları nedeniyle kadroda 
yer almazken, sakatlıktan 
çıkan Anthony Nwakaeme maç 
kadrosuna girdi.



T.C. KIRIKKALE İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2024/599 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/599 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.800.000,00  1 Taşıt 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2025 - 10:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2025 - 10:42

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/02/2025 - 10:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/02/2025 - 10:42

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135478

71DU777 Plakalı, 2021 Model, VOLVO 
Marka araç detaylar ve bilirkişi raporunda 
vardır.

T.C. ÇERKEZKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/8567 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8567 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Çerkezköy İlçe, KIZILPINAR Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 

589 Ada, 7 Parsel, A Blok 6+ Çatı Piyesi 31 Nolu Nolu Bağımsız Bölüm Mesken 
Bodrum Kat + Zemin Kat + Asma Kat + 6 Normal Kat + Çatı Katlı betonarme yapı 
tarzında inşa edilmiş binanın (A Blok) 6+Çatı Piyesi katında bulunmaktadır. Ana bina 
da asansör bulunmakta olup doğalgazlıdır. Binanın dış cephede mantolaması ve 
boyası yapılmıştır. Çatısı ve ortak alanları tamamlanmıştır. Dubleks Mesken onaylı 
mimari projesine göre: 6. Kat; salon, 2 oda, antre, mutfak, banyo, wc, ebeveyn 
banyo ve balkon çatı katı ise; salon, 2 oda, mutfak, antre, banyo+wc ve teras 
hacimlerinden oluşmaktadır. Dubleks mesken 164,39 m² net kullanım, ?223,05 
m² brüt kullanım alanlıdır. Salon, antre ve odaların duvarları alçı sıva üzeri saten 
boyalıdır. Salon, mutfak ve bir odada asma tavan ve led aydınlatma mevcuttur. 
Tavanlar tavan boyalı köşeler kartonpiyerlidir. Teras ve balkon zeminleri fayans 
kaplıdır. Pencereleri ısıcamlı plastik doğramadır. Oda kapıları amerikan panel kapı 
olup dış kapısı çelik kapıdır. Salon, odalar, mutfak ve antre zeminleri laminat parke 
kaplıdır. Banyo ve wc?de duvarlar tavana kadar fayansla kaplıdır. Mutfakta düz 
kapaklı mutfak dolabı ve mermerit tezgah mevcuttur. Dubleks meskenin ısınması 
doğalgazlı kombi ile sağlanmaktadır. Değerlendirme yasal alana göre yapılmıştır. 
Dubleks mesken Çerkezköy Belediyesi konut alanı içinde, elektrik, su, çöp toplama 
gibi belediyenin her türlü hizmetlerinden yararlanır konumdadır. Her türlü ulaşım 
imkânına sahiptir. Taşınmaz Çerkezköy Belediyesine kuş uçuşu yaklaşık 3060 metre 
uzaklıkta bulunmaktadır.

Adresi : Kızılpınar/Atatürk Mah., Çerkezköy Caddesi, Dış Kapı No:19, D:31 
Çerkezköy / TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 2.000 m2 Arsa Payı : 5/320
İmar Durumu : İnşaat tarzı /1000 Ölçekli Kızılpınar Revizyon Uygulama İmar 

Planında ?Ticaret Alanı? fonksiyonunda kalmakta olup, Ayrık nizam, 7 kat, 
T.A.K.S.:0.40 yapılaşma şartlarına sahiptir.

Kıymeti : 3.791.850,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2025 - 11:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 11:20

04/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2134999

T.C. İZMİR 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2024/33 Ort. Gid. Satış 04/12/2024
Davacı Ender İçtenbaş vekili tarafından davalılar Cengiz Kıpık vs. aleyhine 

mahkememizde açılan Ortaklığın Giderilmesi davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda; İzmir ili Karabağlar ilçesi Bozyaka Mah., 3403 ada 411 parsel, (Eski-
Yeşilyurt Mah. 2615 ada 411 parsel), “arsa” cinsli 5. Kat 12 nolu B.B’de tapuda kayıtlı 
taşınmazın satış suretiyle ortaklığın giderilmesine karar verilmiş karar kesinleşmiş 
ve 2024/33 satış dosyası ile satış işlemlerine başlanılmıştır. Taşınmaz başında 
kıymet takdiri yapılmış ve rapor alınmıştır. Davalı 38731311232 T.C. Kimlik Nolu 
Cengiz Kıpık’ın, tebligata yarar adresi tesbit edilemediğinden, dava aşamasında 
ilanen tebligat yapılarak ortaklığın giderilmesi davası sonuçlanmış ve24.05.2024 
tarihinde bilirkişilerden alınan kıymet takdir raporunun hissedar 38731311232 T.C. 
Kimlik Nolu Cengiz Kıpık’a ilanen tebliğine karar verilmiştir.Bilirkişilerden alınan 
kıymet takdiri raporuna göre; İzmir ili Karabağlar ilçesi Bozyaka Mah. 3403 ada 411 
parselinde, 180m² yüzölçümlü ve “arsa” nitelikli ana taşınmazın, İzmir ili Karabağlar 
ilçesi Doğanay Mah. 9106 Sok. Güneş Apt. No:10 adresindeki Bodrum Kat + Zemin 
Kat + 5 Normal katlı binanın 5. Normal katındaki 12 nolu bağımsız bölümdeki 
dairenin kıymetinin 1.200.000,00TL olduğu, bu bedelden % 4,1667’sinin Cengiz 
Kıpık’a ödenmesi gerektiği, bildirilmiş olup, İşbu kıymet takdir raporunun 7201 sayılı 
T.K’nun 31. maddesi gereğince yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra hissedar 
Cengiz Kıpık’a tebliğ edilmiş sayılacağı, kıymet takdir raporuna karşı hissedar 
Cengiz Kıpık’ın bu tebliğ süresi dolduktan sonra 7 gün içinde İzmir 5.Sulh Hukuk 
Mahkemesinde dava açabileceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2135801
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SVENSSON MAXIMINRASHICA KOSTIÇ

GEDSON

STAT:  TÜPRAŞ   - HAKEM: MEHMET TÜRKMEN

DJIKU

SALİH BECAO

SEMİH O-SAMUELMASUAKU OĞUZ
IMMOBILE

RAFA DZEKO

TADIC

BEŞİKTAŞ FENERBAHÇE19.00
YAYIN: BEINSPORT

LIV
AK

OV
IC

BEŞ MAÇLIK
BEŞ MAÇLIK

ÜÇ PUANÜÇ PUAN
HASRETİHASRETİ

LİDERLİKLİDERLİK
İÇİNİÇİN

SAHADASAHADA

arihlerinde ilk kez 1924 
yılında karşılaşan ezeli 

rakipler Beşiktaş ve Fe-
nerbahçe, Tüpraş Stadı’n-

da 100 yıllık rekabetlerinin 360’ıncı 
maçını oynayacak. Siyah beyazlıların 
zirve umudunu canlandırmak, sarı 
lacivertlilerin maç fazlasıyla da olsa 
liderlik koltuğuna oturma hede-

fiyle üç puan istediği maç Tüpraş 
Stadı’nda saat 19.00’da başlayacak. 
Tüm kulvarlarda Fenerbahçe’nin 135, 
Beşiktaş’ın 127 galibiyet aldığı, ligde 
oynanan 136 maçta sarı lacivertlilerin 
49-42 üstünlük kurduğu ezeli reka-
betin kritik karşılaşmasını Mehmet 
Türkmen, Deniz Caner Özaral, Candaş 
Elbil hakem üçlüsü yönetecek. 

T

SÜPER LİG’DE DERBİ GÜNÜSÜPER LİG’DE DERBİ GÜNÜ
Giovanni van Bronckhorst’un ayrılmasından 
göreve gelen Serdar Topraktepe, ikinci kez 
bir derbide takımı yönetecek. Fenerbahçe’ye 
karşı 4 maçtır süren kazanamama serisini 
bozmak isteyen Topraktepe, sakat Paulista’yı 
oynatamayacak, Uduokhai ve Muçi’nin duru-
mu maç öncesinde netleşecek.

KARTAL SIKINTIDAKARTAL SIKINTIDA
Federasyon, Fenerbahçe’nin Türkiye Ku-
pası’na katılmayacağını açıkladı. TFF’nin 
açıklamasında “Fenerbahçe Futbol A.Ş, 
2024-2025 sezonunda Ziraat Türkiye Ku-
pası’na katılım sağlamayacağını  TFF’ye 
bildirmiştir” denildi.

KUPADA YOKKUPADA YOK

Sezon başında 
Fenerbahçe’den 
Eyüpspor’a 
kiralanan Emre 
Mor, takımdan 
ayrılıyor. Teknik 
direktör Jose 
Mourinho’nun 
gözden çıkardı-
ğı 27 yaşındaki 
futbolcu, Arda 
Turan’dan da 
formayı alamadı. 
1 dakikada bile 
süre alamadığı 
Eyüpspor’dan 
devre arasında 
ayrılmaya ha-
zırlanan Mor’un 
Bodrum FK ya da 
Hatayspor’a git-
mesi bekleniyor.

Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, Be-
şiktaş derbisinin önemini bildiklerini ama maçın 
şampiyonluk yolunda belirleyici olmayacağını 
dile getirdi. Derbinin her iki camia içinde önemli 
olduğunun altını çizen Mourinho, “Beşiktaş’ın, 
Fenerbahçe ve Galatasaray ile benzer potansiyeli 
var ancak arada ciddi bir puan farkı oluştu. Arada-
ki farkı kapamaları onlar için çok zor. Derbiyi kay-
betsek bile şampiyonluk yarışımız bitmeyecek” 
dedi. Deneyimli teknik adam, Galatasaray Kulübü 
Başkanı Dursun Özbek’in ifadelerine ilişkin ise, 
“Göz oyarım diyen başkanla ilgili şunu söylemem 
gerekiyor. Bu duruma ya ağlarsınız, ya da gülersi-
niz. Ben gülmeyi tercih ediyorum. Dünya basının-
da yansımalarına bakınca ben de bu durumdan 
utandım ve kendisi adına üzüldüm” diye konuştu.

Soğuk hava ko-
şullarının etkili 
olduğu Sivas’ta 
4 Eylül Stadı 
Sivasspor-Gala-
tasaray maçına 
hazırlanıyor. 
Zeminin maç 
oynanacak 
duruma getirile-
ceğini açıklayan 
yetkililer, “Maç 
saat 20.00’de 
oynansa eksi 12 
derece olacaktı. 
Saat 16.00 için 
bir sorun gö-
zükmüyor. Çim 
17-18 derecede 
ısıtılıyor. Zemin 
iyi olacak” bilgi-
sini verdi.

Emre 
Mor’dan
Eyüp’e 
veda

Mourinho ‘Utandım’

Sivas’ta 
zemin
maça 
hazırlanıyor

Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, “Kenetlenin baş-
ka Galatasaray” yok motto-
suyla oynadıklarını söyledi.

Beşiktaş ve Fenerbahçe, ezeli rekabetin 360. maçına farklı hedeflerle kazanmak için çıkacak.Beşiktaş ve Fenerbahçe, ezeli rekabetin 360. maçına farklı hedeflerle kazanmak için çıkacak.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, “Bizim 
işimiz futbol ve sahada sergileyeceğimiz oyun. 
Gerekli konuşmaları başkanımız, yöneticilerimiz 
en doğru şekilde yapıyor. Bizim bir mottomuz var, 
‘Kenetlenin başka Galatasaray yok’ diye. O yüzden 
bunu tekrar hep beraber yaşayacağız, göstereceğiz. 
5’inci yıldız ve 25’inci şampiyonluk için en güçlü 
olduğumuzu gösteriyoruz. Liderlikteki yerimizi 
devam ettireceğiz” dedi. İklim koşullarının olumsuz 
gittiği dönemlerde zor deplasmanlara çıkacaklarını 
belirten Buruk, “Soğuk aylardayız. Hava soğukluğu-
nun artacağı Sivas, Kayseri, Malmö deplasmanları 
var.  En iyisini yaparak kazanmak için oynayacağız” 
diye konuştu.

‘Kenetlenerek‘Kenetlenerek
kazanacağız’kazanacağız’

ÖZBEK, PFDK’YA SEVK EDİLDİ
Türkiye Futbol Federasyonu, Galatasaray Kulübü ve 
Dursun Özbek’in sportmenliğe aykırı açıklamalar ve 
hakaret sebebiyle PFDK’ya sevk edildiğini açıkladı.

LİGDE 2 MAÇ
DAHA VAR

Süper Lig’de orta sıralarda yer arayan 
T.Konyaspor ve O.Antalyaspor, Medaş Konya 

Stadı’nda karşılaşacak. Halil Umut Meler, 
Kerem Ersoy, İ.Çağlar Uyarcan’ın yöneteceği 
maç 13.30’da oynanacak. Avrupa Kupaları’na 
kovalayan Göztepe, lig sonuncusu Adana De-
mirspor’u ağırlayacak. Ali Şansalan, Hakan 
Yemişken, M.Salih Mazlum’un yöneteceği 

maç Gürsel Aksel Stadı’nda saat 
16.00’da oynanacak.




